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1 Steuben art glass circular center bowl on scroll footed base. (Approx. 3 1/2" 
tall, 11 1/8" diameter). 

2 Royal Doulton porcelain figural group. St. George HN.2051. Doulton & Co. 
Limited. (Approx. 7 1/4" tall, 7" long). 

3 J. Wagner & Sons New York, Sterling silver revere style bowl. Marked Sterling 
353. (Approx. 4" tall, 8" diameter, 15.66 ozt). 

4 Howard & Co. New York, Sterling silver compote with engraved armorial crest. 
(Approx. 5 3/4" tall, 9 3/4" diameter, 29.55 ozt). 

5 Movado automatic 28-jewel swiss wristwatch. 14k yellow gold case, associated 
yellow metal band. 

6 Gorham sterling silver flatware service, Lyric pattern. 116 pieces. Including: (12 
each) dinner knives, luncheon knives, butter knives, 12 teaspoons, 12 round 
soup spoons, 12 demitasse spoons, 16 dinner forks, 12 luncheons forks, 7 
salad/cake forks, 9 assorted serving pieces. 110 ozt excluding weighted 
handled pieces. 

7 (2) French miniature portraits of 18th C. noble women. Gilt metal frames cast 
with ribbon and bow knot pediments. Late 19th C. (Approx. 3" x 2 1/2"). 

8 Group of (16) 19th C. daguerreotype, ambrotype and tintype photograph 
portraits in various wood, leather, gutta percha and velvet lined compact 
frames. 

9 Rogers, Lunt & Bowlen Sterling silver flatware service, "Early American Plain" 
pattern. 55 pieces. 16 teaspoons, 8 dinner forks, 8 dinner knives , 8 salad 
forks, 8 butter spreaders, 6 soup spoons and a ladle. (Approx. 51.62 ozt 
excluding sterling handled knives). 

10 Set of (4) Towle Sterling silver tablespoons, "Old English" pattern. 
Monogrammed H. (Approx. 8 1/2" long, 9.16 ozt). 

11 Gorham Sterling Silver serving fork and spoon. Chased gilt washed rocaille 
bowl, ornately cast terminals. Monogrammed H. (Approx. 10 3/4" long, 7.23 
ozt). 

12 Edison Amberola V cylinder desk top phonograph. Serial #4452. Mahogany 
case. (Approx. 18" tall, 22" x 17"). 

13 Helvetia disk playing music box with (6) 4 1/2" metal disks. In an ebonized and 
stencil pine table top case. (Approx. 5" tall, 15" x 7 3/4"). 

14 (3) Faventia Hurdy Gurdy music rolls. Nos. 20, 23 & 96. in wood boxes. (Player 
length: 16", overall: 19 1/2"). 

15 Oil on canvas, castle ground landscape, signed lower right, in an ornate gilt 
wood frame. Affixed plaque reads: J. Lawrence Hart Windsor Castle. (Approx. 
23 1/2" x 35 1/2", Overall: 37" x 48"). 

16 Henry Hiller Parker (British, 1858 - 1930), Oil on canvas, "Harvesting on the 
bank of Thames at Culham. In a gilt wood frame with a linen mat. (Approx. 19"x 
29", Overall: 25" x 35"). 

17 (2) Bronze figural groups of nude boys running with cockerels under their arms. 
(Approx. 48" tall). 
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18 Pair of bronze figural torcheres. Cast as partially clad maidens in full figure, 
each supporting a 9-light candelabrum and standing on ornate baroque style 
pedestals, cast with animal heads, musical putti and garlands. (Approx. 106" 
tall). 

19 French Marble and Bronze Mantel Clock. Sarcophagus form clock with gilt 
bronze acanthine legs and dial surround, surmounted with a bronze figure of a 
lady, after J Causs, titled La Cruche Cassee "The broken jug". With a French 
foundry mark. The clock works marked ANC.NE MON FRANJUS RAISON & 
THOMAS SUCCESSEURS. Time and bell strike movement. Height: 26 inches. 

20 Grueby Faience Ceramic Tile, Gulls. One tile framed in Oak from a three tile 
frieze . The original frieze included one tile Ship and 2 tiles Gulls. This version 
designed by Addison B. LeBoutillier, Director of Design for Grueby, circa 1905. 
Matt green glaze with molded seagulls in an Arts & Crafts Oak frame. Tile size 
7-7/8 inch square, sight 7-5/8 inches square, overall 16-3/4 inches square. 

21 Pair of Austrian porcelain mantle vases and covers, Royal Vienna style. Double 
handled urn form with gilded green and red ground to body and pedestal. 
Classical scenes in reserves, with initialed signature. With some hand painted 
detailing. Assembled in three pieces: the urn pedestal and plinth plus lids. Blue 
beehive mark, Austria. Early 20th Century Height overall: 22 inches, Width: 10 
inches, handle to handle. 

22 Gorham Sterling silver flatware service, "Chantilly" pattern. (8) 6-pc place 
settings, additional teaspoon and (6) serving pieces. (55 pcs. Approx. 55.43 
ozt). 

23 Pair of International sterling silver candelabra, weighted. Detachable 3-light 
branch to form a shorter candelabra or single candle holders. (Approx. 17" tall, 
13 1/2" wide). 

24 Italian yellow gold cuff bracelet with breast cancer ribbon, marked "Until There's 
a Cure" 18k Italy. (Approx. 19.9 grams) 

25 14k Yellow gold watch fob, marked 14k and 1910. (Approx. 33 grams). With 
etched green glass pendant. (Total weight: 36 grams). 

26 Gent's Waltham 15-jewel pocket watch. Movement #14485815. Gold plated 
case marked guaranteed 25 yrs. #7779264. Engraved 6-2-09 A.N. to P.S. On 
fob (marked 14k filled) with gold plated pen knife attached. 

27 1913 Indian Head Quarter Eagle (2 1/2 dollar gold coin), mounted in bezel, as 
a pendant. On a gold filled chain. 

28 (2) Carved red coral oval cabochons. (14.6 x 18.56 x 5.08mm & 15.09 x 20.19 
x 6.37mm. Total weight: 4.5 grams) 

29 Lady's 18k yellow gold ring, feathered motif. Marked 18k. (Approx. 7.25 - 7.5, 
5.9 grams). 

30 Lady's yellow and white gold engagement ring, set side by side with (2) old 
euro cut diamonds. Marked 14k. (Approx. size: 6.75, 0.4 & 0.33 cts, 2.1 grams 
total weight). 
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31 Yellow gold Mayan calendar pendant. Tests 14k. (Approx. 1 1/16" diameter, 6.1 
grams). 

32 Lady's vintage ring, white gold filigree and milligrain setting, with cushion cut 
aquamarine. Marked 14k. (Approx. 10.6 x 9.02 mm, 2.7 grams, size: 4 1/2). 

33 Lady's Cameo ring. Finely detailed lady's profile, carved from a circular agate 
tablet. Mounted in yellow gold. Marked 14k. (Approx. 17.96 x 18.13 mm, 11 
grams, approx. size: 6). 

34 (2) Cameo rings; Oval agate cameo carved in high relief with profile of a 
helmeted figure, yellow gold setting marked 14k. (Approx. 18.8 x 12.8 mm, 7.8 
grams, size: 5.5): Vintage square onyx cameo carved with classical figure in 
profile, framed within a yellow gold setting with open work shoulders. Tests 
14k. (Approx. 3.9 grams, size: 3.5). 

35 Yellow gold and diamond lavalier with seed pearl accents, centered with old 
euro cut diamond. (Approx. 1 1/8" long, 1.7 grams). 

36 1983 Franklin Mint Faberge sapphire midnight cross pendant. 14k yellow gold 
and cobalt enamel cross centered with a square cut sapphire with accent 
diamonds and a cultured pearl at cross terminals. On a 14k gold chain. 

37 Yellow gold bead choker necklace, chain strung, with plunger clasp. (Approx. 
5.5mm, 13 1/2" long, tests 14k). 

38 (2) Vintage yellow gold circular open work brooches. Each cenetered with 
cultured seed pearl. (Test 14k. Approx. 6.7 grams total weight). 

39 Lady's gold and red coral ring. Red coral marquise cabochon set in yellow gold 
open work mounting. Marked 585. (Size: 7.25, 4.2 grams). 

40 Lady's gold and diamond bracelet watch. Panto Watch Co. Swiss made. 17-
jewel movement. Integrated yellow gold mesh linked bracelet, marked 2295. 
Conforming circular diamond framed button cover hinges open to the watch 
face. Stem wind. Case back marked 14k. Engraved. Total weight: approx. 36 
grams. Circa 1970. 

41 Egyptian gold and amber ring. Yellow amber cabochon in yellow / rose gold 
setting with open frame work. (Approx. 0.79 x 0.54 mm, 6.9 grams, approx. 
size: 7). 

42 (2) Yellow gold rings; A Moghul style mixed gemstone princess ring, 14k yellow 
gold (5.7 grams) and a yellow gold signet ring, engraved. (6 grams). 

43 Russian Silver Mounted Cut Glass Claret Jug. Silver hinged lid, vermeil interior, 
hallmark and makers mark stamped on underside. Hallmark: Moscow (1908-
1926). Makers Mark: TH Height: 12 inches. 

44 Pair of Royal Worcester white porcelain busts on wood and gilt metal plinths, 
titled: "Day" and "Night". Signed. (Approx. 13" tall). 

45 Bronze figure, restrike. Male singing from a scroll titled La Passarielo. Incised J. 
Sanson. (Approx. 28 1/2" tall). 

46 Pair of large decorative polychrome and bronze floor standing lidded urns, cast 
with trumpeting cherubs and fruited garlands. Height 40 inches x Width: 20 
inches. 
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47 Mintons porcelain partial dinner service, A4604 pattern. (6) dinner plates, (6) 
teacups and saucers, (2) coffee cups and saucers. 

48 Set of (4) Minton bone china place plates, Tiffany & Co New York. H3030. 
White porcelain with gilt encrusted arabesques in reserve decoration. (Approx. 
10 5/8" diameter). 

49 Jacques & Mary Regat bronze sculpture, "Eclipse". Limited edition #2/12. 
Commemorating 2000 as a new millenium. (Approx. 72" tall). 

50 Pair of monumental Vietnamese lacquer and inlaid mother-of-pearl baluster 
form temple vases on conforming black lacquer stands. Decorated with dragon 
and phoenix. (Approx. 46 1/2" tall, Overall: 55 1/2" tall). 

51 Ferdinand Gehr (Swiss, 1896 -1996), Watercolor on paper. Signed, dated: '85 
F. Gehr. Impressionist image of Tulips and red flowers. Framed, matted, 
glazed. (Approx. 23" x 16 1/4", Overall: 30" x 23"). 

52 Virginie Manzano (Spanish, 20th Century), Lithograph, "Catherine", Study of a 
Nude from the back. Signed V. Manzano, #68/350. Framed , matted and 
glazed. (Approx. 19 1/2" x 17", Overall: 25" x 22"). (With Certificate of 
Authenticity from Original print collectors group. Ltd). 

53 Ferdinand Gehr (Swiss, 1896 -1996), Watercolor on paper. Signed, dated: '84 
Gehr. Impressionist image of Tulips in primary color palette. Framed, matted 
and glazed. (Approx. 24 1/2" x 19 1/2", Overall: 29 1/2" x 24 1/2"). 

54 Set of gilt rimmed crystal stemware incl. wine glasses, champagne stems, 
cordials. (45 pcs). 

55 Group of (20) Russian silver spoons; (9) teaspoons with gilt wash bowl marked 
84, (5) teaspoons with gilt floral etching marked 84B, (6) demitasse spoons 
with gilt wash and etched bowls marked 84B. (Approx. 8.26 ozt). 

56 (3) 19th C. Russian silver Kiddush cups, 84 fineness mark, with engraved 
decoration. Beaker and (2) small shots. (Beaker: 2 7/8" tall, total weight: 3.74 
ozt). 

57 Set of (5) Russian silver tablespoons, circa 1896 - 1908, with Cyrillic makers 
mark, 84 fineness mark. (Approx. 7 1/4" long, 7.19 ozt). 

58 Russian silver serving spoon, stamped A.A / 1891 84, with 2 headed eagle and 
Cyrillic marks. Engraved terminal. (Approx. 8 3/8" tall, 2.8 ozt). 

59 (4) Russian silver serving spoons, each with a different 19th C. 84 fineness 
mark. (Lengths: 8 1/2" to 9", total weight: 9.35 ozt). 

60 (10) assorted silver spoons; (7) Russian spoons with various 84 fineness marks 
and (3) Danish spoons marked 830S. (Approx. 5.96 ozt). 

61 Chinese six-panel free standing screen-room divider. Each of the six panels 
highly carved with pediments of dragons, cloud bands and flowers, and inset 
with spinach jade tablets (18 in total) carved with birds in landscapes, vases 
and flowers and calligraphic sentiments. Similarly etched on the reverse. 20th 
C. Height: 76 1/2 inches, Width of each panel: 18 1/2 inches. 
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62 19th C. Royal Doulton flow blue porcelain waste bowl with collar insert. "Daisy" 
pattern. Parcel gilt decoration with wicker handle. (Approx. 10" tall, 10" 
diameter). 

63 Alpaca and Enamel lined cigarette case. Engine turned engraved case exterior, 
gilt wash interior with a saucy shower scene picture. Marked Alpaca on the 
inner rim. (Approx. 3 3/8" square). 

64 1973 Royal Wedding commemorative stamp replica set with case. 22 karat 
gold stamp (20 pence) and Britannia standard silver stamp (3.5 pence). 
Hallmarked London 1973. Set #0870/3000. Commemorating the wedding of 
H.R.H. the Princess Anne, Captain Mark Phillips, 14th November 1973. 
(Stamps: Approx. 26.5 grams each). 

65 English silver 6-pc dresser set, comprising beveled hand mirror, (2) silver 
lidded glass dresser jars, hair brush, comb and a clothes brush. Ornate 
repousse scroll work with lion and vacant cartouches. Hallmarked Birmingham 
1968. 

66 Continental Vienna style cobalt and parcel gilt porcelain baluster vase. Hand 
painted damsel in reserve. Applied open work gilt scroll handles. (Approx. 17" 
tall). 

67 Group of (5) English silver vanity items; Heart shaped glass dresser jar with 
repousse lid (Sheffield 1906), button hook and glove stretcher (Chester 1915 & 
1908), shoe horn (Birmingham) and a pair of scissors (Sterling). 

68 Lillian Palmer Style Japanese Bronze 2-light table lamp. Baluster form with 
champleve panels of phoenix figures, hexagonal open work shade (lacking 
mica lining) with bronze shi shi figural cover. (Approx. 27" tall, base: 9" 
diameter & shade: 16" diameter). 

69 Japanese Bronze and Cloisonne single light table lamp with beast mask 
handles, on a circular wood base. White linen shade. (Approx. 30" tall). 

70 Japanes porcelain 6-pc tea service. Hand painted, goddess in gilt cloud bands 
and black matte glaze; teapot, lidded sugar bowl, (2) tea cups and saucers. 

71 Bohemian Moser glass tea service. Hand blown cranberry glass tea service, 
hand painted with 18th C. figures and garlands, with gilt acanthine decoration. 
Comprising teapot, lidded sugar bowl, cream pitcher, (6) plates, (6) cups and 
saucers. (Plates: Approx. 8 5/8" diameter). 

72 Moe Bridges boudoir lamp with reverse painted glass shade. Patinated metal 
baluster form base. (Approx. 14" tall). 

73 4 Italian white marble garden statues. Sculpted allegorical maidens 
representing the four seasons. On matching bases. Heights of sculptures: 55 
inches; heights of bases: 16 inches. 

74 Semi-antique Persian Sarouk rug, hand knotted wool pile on cotton foundation. 
Claret ground with indigo, teal and rose palette foliate and palmette motif. 
Approximately 19 ft. x 10 ft. 
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75 Continental 19th C. replica desk. Double bow front 4-drawer pedestals with a 4-
drawer super structure centered with scroll and leather work crest and beveled 
mirror. Tooled leather writing slope with slotted interior. Scroll legs with 
porcelain casters. (Approx. 43" x 42" x 22"). 

76 Gilt metal 3-light, marble base floor lamp with green slag glass shade, reeded 
standard (3) acanthine socket bracnches, lyre and griffin finials. (Approx. 72" 
tall, shade: 11" x 18" x 18"). 

77 Victorian brass and agate table top floor fluid lamp. The brass table cast with 
open work lower shelf, square agate top, issuing a gilt metal acanthine and 
cartocuhe cast standard and fluid font. With orchid molded globular glas shade. 
(Approx. 60" tall, 13" x 13"). 

78 Monumental bronze "cendrillon" centerpiece, after A. Moreau. Cast as 
Cinderella rushing to her horse drawn pumpkin carriage before the stroke of 
midnight. (Approx. 16" x 42" x 19"). 

79 (2) P. E. Felix color lithographs, signed. Each depicting a nude lady relaxing 
with a monkey. Numbered 107/350 and 159/350. (Approx. 10 1/2" x 13", 
Overall: 17 x 24 1/2"). 

80 A primitive Native American baby bath, carved from a wood tree trunk and 
raised on (3) wood legs. (Approx. 23" x 32" x 14"). 

81 Group of Six (6) German WWII military medals. Includes the Eastern Winter 
1941-1942 Campaign medal (Winterschlacht im Osten/East front medal); the 
Long Service award (4 years); the West Wall medal(Deutsches Schutzwall-
Ehrenzeichen); The October 1, 1938 medal (Sudetenland medal); the German 
African campaign medal (German and Italian soldiers in North Africa); and the 
War Merit Medal (civilian) (Kriegsverdienstmedaille). 

82 Standard 1933 pattern SA Dagger. Blade inscribed one side "Alles fur 
Deutschland", other side RZM M7/36 (E. u. F. Horster, Solingen). Blade length 
approximately 8-3/4 inches, overall in scabbard approximately 14-3/4 inches. 
With leather strap (marked RZM L2/134/41), buckle, and clip (marked RZM 
M/25). 

83 Group of six (6) German WWII medals and badges. Civil Service Faithful 
Service medal first class, forty years of service, enamel and gilt; Civil Service 
Faithful Service medal second class twenty-five years, silver and enamel; 
Combatant-The War Merit Cross 2nd Class, Maltese cross pebbled arms, one 
side leaves surround 1939, with pair of swords; The War Merit Cross 2nd 
Class, Maltese cross pebbled arms, one side leaves surround 1939, War Merit 
Cross badge with Swords for Combatants, back stamped with numeral “3” in 
box; War Merit Cross badge, back stamped L/11. 
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84 Group of six (6)German WWII military Badges. Includes two Infantry Combat 
Badges, (more commonly referred to as the Infantry Assault Badge), one silver 
(infantry) marked on back JB&Co., and one bronze (motorized Panzer troops) 
marked on back JFS in a box; two German WWII Sports badges, later known 
as the "SA Defense Badge”. One in silver and one in bronze, both marked on 
back “EIGENTUM DER OBERSTEN SA-FÜHRUNG with W. REDO  
SAAR=LAUTERN”; Two DRL Sports Badges, one bronze marked Wernstein 
Jena and D.R.G.M. 35269, and one silver marked Wernstein Jena and 
D.R.G.M. 35269. 

85 Seven German WWII Military Badges. Includes General Assault Badge 
(Allgemeines Sturmabzeichen), silver color, no markings; Panzer Assault 
Badge(Panzerkampfabzeichen) silver color, marked on back Frank & Reif, 
Stuttgart; Anti-Aircraft Flak Battle Badge (Flak-Kampfabzeichen der Luftwaffe), 
no markings; Army Anti-Aircraft Badge or Army Flak Badge (Heeres-Flak 
Abzeichen), silver color, marked on back W.H. Wien; German Navy - Coastal 
Artillery Badge, outside wreath in gilt metal, marked on back S.H.u. Co.; 
Destroyer War Badge (Zerstörerkriegsabzeichen), some signes of gilt 
remaining, barely discernable marke on back „22“(?) in box; Minesweeper War 
Badge or Minesweepers, Sub-Chasers and Escort-Vessel War Badge 
(Kriegsabzeichen für Minensuch-, U-Boot-Jagd- und Sicherungsverbände), gilt 
metal, no discernable markings. 

86 German WWII Cuff Titles and Armbands. An Afrika cuff title, minor moth 
damage and a spot of former adhesive, approximately 18 inches by 1-3/4 
inches, an Afrikakorps cuff title, approximately 15-5/8 inches by 1-1/4 inches, a 
Deutsche Wehrmacht armband, no label, and SA armband, no label, and a SA 
Sports armband with RZM label and stamp. 

87 Four German WWII Awards. Three wound badges, third class, black color, 
marked n”30” on back: second class, silver color, marked 65(?) on back, first 
class, gold color, marked L/14 on back; U-Boat War Badge (U-Boots-
Kriegsabzeiche), silver color, marked L/56 on back. $200-$400 

88 Three Military daggers/bayonets. Includes German Fire Dress bayonet (junior 
subordinate), black plasic checkered handle, marked Solingen. Blade length 
approximately 9-3/4 inches, overall in scabbard 15-3/4 inches. A U.S. M1892 
Krag bayonet, blade base marked U.S. and 1903. With the second type 
scabbard with metal swivel hoop. Blade length approximately 11-5/8 inches, 
overall in scabbard approximately 7-3/8 inches. A Czechoslovakian bayonet. 
Probably an S-24 (t) made in German occupied Czechoslovakia. Blade base 
marked on one side with a double circle “Z”, other side with a symbol and A80. 
End of pommel marked 1002. Scabbard stamped CSZ. Blade length 
approximately 11-3/4 inches, overall length in scabbard approximately 17-3/4 
inches. 
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89 Seven (7) World War II German Belt Buckles. Includes SS belt buckle, 
inscribed ”Meine ehre heist treue”, no apparent markings, magnetic metal: 
German Army “Gott Mit Uns” belt buckle. Marked on back E S 40 L. Leather tab 
imprinted E. Schneider Ludenscheid 1940. Magnetic metal; German Police 
“Gott Mit Uns” belt buckle. Dimpled construction, magnetic metal, no apparent 
markings; Hitler Youth belt buckle. “Blut und ehre”. Faintly imprinted on back 
RZM M 4/23. Magnetic metal; Luftwaffe buckle, dimpled construction, no 
apparent markings, non-magnetic metal; Brass SA belt buckle, back marked “L 
F” with a shield logo; NSDAP political officer buckle, gilt metal. Marked RZM 
M4/30 on back. 

90 Set of (4) vintage Linemar Toy Co. wind up toys. (3 little pigs and big bad wolf). 
Walt Disney Productions, Japan. 

91 Group of (3) German original Hermann mohair wind up musical bears, in 
original boxes. 

92 Group of (8) Japanese and Chinese mechanical wind up toys. Muziyouya 
Mother with ducklings, Funny action crocodile, Jumping zebra, Zhuomuniao 
woodpecker, Foo lion with ball (Spinner), Woniu snail, Dog pulling Santa car 
and Duck on a bike. 

93 (7) wind up and mechanical toys: (2) Motorcycles with side cars, Holdraketa 
space rocket, Space ship, Oil Tanker, Great flying boat, San Francisco musical 
cable car. 

94 (9) Battery Operated and Clockwork Toys: (3) Pee Pee puppies, Drumming 
Animal, Little dog in the basket, Rhinoceros, Bear whirling wheel, Jumping 
funny frog, Peek-a-boo pup. 

95 (4) hand made puppets / marionettes, each signed on the bottom, Lewis 
Mahlmann. Mounted on wooden stands. 

96 (4) hand made puppets / marionettes, each signed on the bottom, Lewis 
Mahlmann. Mounted on wooden stands. 

97 (4) hand made puppets / marionettes, each signed on the bottom, Lewis 
Mahlmann. Mounted on wooden stands. 

98 Ten (10) German WWII era Badges and Tinnies. Includes: German World War 
II  1933 Reichsparteitag Nuremberg Badge, no discernable markings on back, 
non-magnetic heavy metal; German World War II Reichsparteitag 1936 Tinnie 
Pin Badge, marked on clasp E F Wiedmann Franffurt-M, non-magnetic metal; 
Two (2) German World War II Reichsparteitag 1935 Nuremberg Party Days 
Rally Pin Badges, one marked on back Balmberger NBG, the other marked on 
back M.Nett Furth i. B., both magnetic metal; Three German Tag Der Arbeit 
Tinnie Pin Badges, aluminium alloy, one marked on back Erich Bruckmann 
Menden i.w., one marked on back Schwab. Gmund and an OW with a cup(?) 
symbol, one marked on back With. A. Jager Frankfurt A.M.; 1938 May Day 
badge, marked on back Rudolph Freund Solingen, 1936 May Day badge, 
marked on back Biedermann & Co. Obercassel B. Bonn; Deutsch 1st Die Saar 
rally tinnie, impressed metal. 
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99 Group of German WWII Party Pin Badges and Awards. Includes The Cross of 
Honour of the German Mother (Ehrenkreuz der Deutschen Mutter), also known 
as the Mother’s Cross (Mutterkreuz) in bronze, silver, and gold. All three 
inscribed on back 16 Dezember 1938 with a signature; 23.3 mm NSDAP 
badge, with pebbled translucent red enamel. Marked on back RZM M1/72; 22.4 
mm NSDAP badge, with pebbled translucent red enamel. Marked on back 
Deschler u. Sohn Munchen 9 Ges.Geschutzt; This is a 23mm NSDAP 
buttonhole badge, with pebbled translucent red enamel. Marked on back RZM 
M1/75; Green enamel 22 mm Heil Hitler Ludendorff v. Grafe NSDAP party 
member insignia badge. Marked on back RZM M1/4 GES. GESCH.; D.V.G. 
Westmark (Lothr.) enamel pin badge, 23.5 mm. Marked on back W. Redo 
Saarlautern; Hitlerjugend enamel pin badge. Marked on back RZM M1/42. 

100 Four (4) German WWII Uniform Award Shields. A German WWII "DEMJANSK" 
1942 Shield. On wool or fabric oval with paper backing.; A German WWII 
"KUBAN" 1943 shield. On wool or fabric with leather backing.; A German WWII 
"NARVIK" 1940 Shield. On wool or fabric with paper backing.; A German WWII 
Army Krim Shield, "1941-1942' and a map of the "KRIM" Peninsula. On wool or 
fabric with metal backing. 

101 Collection of German WW2 fabric items. Includes a German WW2 flag, 
approximately 77 x 45 inches, insignia 29 inch diameter; an SA armband with 
an RZM tag, an SA Sports armband with a partial tag, a Hitlerjugend armband 
with no tag, a Deutscher Volkssturm Wehrmacht armband, and one other 
piece. 

102 Two German WW II related books. F.W. Assmann & Sohne catalog of German 
insignia. Contains scale pictures of WW II German military buckles, insignia, 
medals, awards, etc. And Das Antlitz Des Fuhrers, Heinrich Hoffmann, Berlin 
1939. 

103 Extensive collection of German WW2 uniform pins. Includes 
Drivers/Handworkers League, SA Sports eagle, veterans 
marksmanship/shooting association, SA member, 1939 Iron cross and black 
wound badge, RAD service badge, Hitlerjugend, SA member-mini, Luftwaffe 
factory worker, NSKK, and others. Nineteen pins in total. 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
California Fine & General Estates Auction – May 16, 2015 

10

104 Extensive Collection of German WWII Badges and Tinnies. Includes pressed 
metal 1934 NSDAP Frankfurt tinnie, marked “Fahnenweihe d. NSDAP Gr. 
Frankfurt 1. Juli 1934”; NSDAP - Frankfurt 6.7. - 7.7. 1935 pin; NSKOV Treffen 
Hanover 20 Jan 1935 tinnie; Seefahrt 1st Not 1935 tinnie; N.S.D.A.P. 
Thüringen 1925 1935 pin; Franz Dornauer badge; Police Day 1942 pin marked 
on back H4; 1937 Hitlerjurgend 1937 sportsfest badge; SA Edelweiss cap 
badge; Standschutzenverband Tirol-Vorarlberg 1941 Gold Shooting Award Pin; 
Veterans Wreath with Sword and Swastika Badge, marked RZM M1/52; House 
of German Education Dedication Porcelain Table Medal. (A white bisque 
Rosenthal porcelain table medal that was presented for the dedication of the 
'Haus der deutschen Erziehung' in Bayreuth on 12 July 1936); Visor cap 
cockade; The Anschluss Commemorative Medal (Die Medaille zur Erinnerung 
an den 13. März 1938); The Return of Memel Commemorative Medal (Die 
Medaille zur Erinnerung an die Heimkerhr des Memellandes 22. März 1939); a 
Gautag Munchen 1933 tinnie (probably a fantasy piece); NSDAP visor hat 
eagles; early (1927) pattern SA/SS political cap eagle; Waffen Totenkopf 
badges; Luftwaffe cap eagle; uniform buttons, and other items. 

105 Group of German WW II fabric items. Includes Balken cross vehicle recognition 
drape (approx. 75 x 35 inches, emblem 26.5 inch diameter); a WW2 German 
flag (approx. 90 x 44 inches, emblem 28 inch diameter); Veterans Association 
NS-RKB armband; Army BeVo Woven breast eagle; Army M-43 visor hat 
Trapezoid; 4 reproduction cuff titles; DAK Africa Corps sleeve insignia; SS 
patch, and other fabric insignia. 

106 (2) marble portrait busts, each depicting a Roman elite in draped mantle 
gathered with rosette clasp. Fitted on black marble socle. Unattributed. Height: 
25 inches, Width: 17 inches. On white marble composite pedestals with 
tracking font and foliate decorated panels. 

107 (2) Asian hand colored scrolls on paper; One depicting cockerel and hen and 
the other with figure on a beast above cockerel and hen with chicks. With chop 
seals. (Approx. 15 1/4" x 14 1/2" & 36 1/2" x 12", Overall: 48" x 20 1/4" & 63" x 
15"). 

108 (2) Asian hand colored scrolls on paper; One depicting mountain landscape 
with figures (with seal) and the other with bird, branches and leaves. (Approx. 
48" x 16" & 57 1/2" x 14 1/2", Overall: 80" x 21" & 80" x 19"). 

109 (2) Asian hand colored scrolls on paper; One depicting flowers and leaves and 
the other with mountain landscape. With calligraphy and chop seal. (Approx. 
53" x 18 1/4" & 40 1/2" x 13"). 

110 Cast metal figural fountain. Seated nymph on a rock, surrounded by lotus leaf 
and floral sprays. After Moreau. (Approx. 60" tall, 66" wide). 

111 Cast bronze sculpture, three horses on a rocky terrain. Marked E. Spears 
&copy; 1980 2/30. On a wood plinth. (Overall: 12.5" x 18", plinth: 1 1/2" tall). 

112 Cast bronze sculpture of two young women, on marble base. One holding a 
basket, arms around each other. Indiscernible mark. (Approx. 29 3/4" tall). 

113 Collection of (57) Edison Blue Amberol Records. 
114 The Reed Pipe Clariona paper roll organette with pipe box. Patent January 7, 

1868. (Approx. 13 1/4" x 12" x 9 3/4"). 
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115 Cast metal figural fountain. Seated nymph on a shell with fish figural spouts at 
the base. (Approx. 48" tall, 42" diameter). 

116 Vintage metal disk organette with one 8 1/8" disk. (No Maker's mark, No 
handle). (Approx. 5 1/2" x 9 3/4" x 8 1/2"). 

117 Royal Selangor pewter urn with presentation box. Decorated in oriental theme 
with (4) sections of various flora, smooth neck and floral themed shoulder. 
(Approx. 17" tall, 9 1/2" diameter at the shoulder). 

118 Erte embossed serigraph with foil stamping, Mother of Pearl. Limited edition 
#CCXIV/CCL. With a Certificate of Tirage document. Sight 40 x 20 inches. 
Beautifully framed 52 x 33 inches overall 

119 Ting Shao Kuang (Chinese 1939 -) Serigraph with mother and child, Morning 
Walk. Marked AP with a SOMA seal. In a lacquered faux bamboo frame. 52 x 
31 inches overall. 

120 Large carved wood figure of a stalking Asiatic wild cat, peinte decorated 
overall. Height 62 inches x length: 9ft. 

121 Michael Cunningham (American, b. 1941) Oil on canvas, 1956 Hard Times, 
1972, from a Southern California Collection. Sight: 72 1/4 x 66 inches. 

122 (2) Roseville pottery 2-handled vases; Zephyr lily vase with rust body (140-12, 
12 1/2" tall) and Freesia vase with light blue body (126-10, 10 1/4" tall). 

123 Early Roseville 2-handled pottery vase. Blue incised Rv mark. Orange / rust 
body with darker shade around the base. (Apporx. 10 1/4" tall). 

124 (2) Roseville pottery 2-handled vases; Magnolia light blue vase (87-6, 6 1/4" 
tall) and Water Lily shaded brown vase (75-7, 7 1/8" tall). 

125 Roseville Pottery Bowl, Basket and a Dish. 2-handled bowl (351-10, 4" tall, 10" 
wide), branch form handle basket vase (309-8, 8 1/4" tall) and dish marked 
Roseville USA (Approx. 8" x 7"). 

126 Alexandra Nechita limited edition color lithograph, "Destroy No More", 
#140/229. Signed Nechita '08. with idem paris seal. (Approx. 27.5" x 20.5") 

127 Chinese rosewood framed floor standing screen. Open work carved lotus and 
scroll pediment and conforming supports, framing a large jade tablet carved 
with a shrine in a mountain landscape. 20th C. Height: 47 inches, Width: 30 1/2 
inches 

128 Hasselblad 500 EL/M camera (UHE19174) with Carl Zeiss Distagon T* f3.5 
60mm lens (5858667), Sonnar f6 250mm lens (4869358) and  Planar f2.8 
80mm lens (4866585) with A16(?) film back (RH326417). 

129 (5) Macro lenses; Carl Zeiss luminar 63mm/0.1, Carl Zeiss luminar 40mm/0.12, 
Carl Zeiss luminar 25mm/0.15, Carl Zeis 16mm f2.5 and Leitz Wetzlar photar 
80mm f4.5. 

130 Hasselblad 500 C/M camera (UI160832) with Carl Zeiss Distagon f4 40mm 
lens (4971049), Sonnar f4 150mm lens and (2) A12(?) film backs (UI453679 
and UH202080). 

131 Carl Zeiss S-Planar f5.6 135mm T* lens with bellows. (6290084). 
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132 1930s Amos 'N' Andy tin wind up cab. Fresh Air Taxi Cab Co. of America 
Incorporated. Louis Marx & Co. New York USA. 

133 1986 U.S. Gold Eagles set, encased. $50, $25, $10 and $5 gold coins. (1 oz, 
1/2 oz, 1/4 oz & 1/10 oz). 

134 1927 St. Gaudens $20 Gold Coin. (encased). 

135 (4) Netherlands gold coins; 1875 10 Gulden, 1932 10 Gulden, 1912 5 Gulden 
and 1986 Dutch Mint gold ducat. 

136 U.S. Gold type set; 1898-S $20, 1899 $10, 1902-S $5 and 1911 2 1/2 dollar 
coins. 

137 1932 Indian Head $10 gold coin. 
138 1901-S Liberty Head $5 gold coin, bezel mounted , on a yellow gold chain 

marked 750. (chain weight: 5.2 grams). 
139 (4) 1986 Panda .999 pure gold coins; 100 Yuan, 25 Yuan, 10 Yuan and 5 

Yuan. (1 oz, 1/4 oz, 1/10 oz & 1/20 oz). 
140 (3) Canada 100 Dollar gold coins; 1981 O' Canada, 1983 New Foundland and 

1985 National Parks. 
141 (3) Australia Two Hundred Dollars gold coins; 1987 Arthur Phillip, 1988 Two 

Hundred Years and 1989 Pride of Australia. 
142 (2) Canada 100 Dollar gold coins; 1989 & 1990. 

143 14k Yellow gold nugget style bracelet with plunger closure and safety catch. 
Marked 14k. (Approx. 8" long, 1.44 ozt). 

144 (2) Lady's vintage gold and old mine cut diamond rings with etched bands. 
(both test 14k). Circular form ring with (8) old mine cut diamonds surrounding a 
center diamond and a marquise form ring with (6) old mine cut diamonds. 
(Approx. sizes: 8 1/2 & 8, total weight: 0.17 & 0.13 ozt). 

145 18k Yellow gold 3-row graduated and polished open work bracelet with plunger 
clasp and (2) safety catches. Marked 18k. (Approx. 7 3/8" long, 1.9 ozt). 

146 18k Yellow gold bracelet with polsihed and brite-cut segmented links. With 
plunger closure, safety catch and chain. Marked 750. (Approx. 0.71 ozt). 

147 14k Yellow gold petal-leaf necklace, marked 14k. (Approx. 16" long, 1.08 ozt). 

148 14k Tri-color gold, textured and brite cut link bracelet. Marked k14 Italy. 
(Approx. 7" long, 0.72 ozt). 

149 18k Yellow gold link bracelet. Granular and polished, 2-row X-form, with 
plunger clasp and safety catch. Marked 750. (Approx. 8" long, 0.58 ozt). 

150 Victorian yellow gold framed carved conch cameo (Cupid and Psyche) on a 
yellow gold chain (frame tests 18k) and a 14k rose gold framed carved cameo 
pendant brooch on a gold chain. 

151 Lady's diamond and emerald 18k yellow gold ring. Set with (3) full cut 
diamonds and (4) marquise cut emeralds. Marked 750 18k. (Approx. size: 8, 
Total Weight: 5 grams). 
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152 (2) Pairs of 14k earrings with diamonds; Pair of opal cabochon and diamond 
pierced post earrings and a pair of diamond and blue topaz pierced post 
earrings. In yellow gold marked 14k. 

153 Group of vintage cameo jewelry; (7) cameo pieces, (3) pendants, (4) brooches. 
From early to mid 20th C. 

154 Framed Luigi Kasimir estate signed color etching, Austrian winter landscape, 
Heiligenblut. Marked HEILIGENBLVT FEBRVAR 1924. (Approx. 19.5" x 15.5", 
Overall: 28" x 24"). 

155 Framed Robert Kasimir color etching, "Rom Forum Romanum", pencil signed 
Robert Kasimir. (Approx. 25.5" x 19.5", Overall: 37.5" x 31.5"). 

156 Framed color etching, German / Dutch Cathedral scene, initialed H.K. 33. 
(Approx. 11.5" x 8.5", Overall: 20.5" x 17"). 

157 Michael Young, (American, b. 1952), Parole, 1989, Sand and acrylic on 
canvas. (Approx. 122" x 122"). 

158 (7) Leather bound volumes, Dictionary of Decisions, from 1801 - 1804. British 
Law Books. 

159 Wallace Nutting maple tuck away gateleg table. Marked WALLACE NUTTING. 
(Approx. 42 1/2" tall folded, 27 1/2" tall x 35" x 25" when extended). 

160 (2) Asian hand colored scrolls. Landscapes with ducks in water, man with 
horse. (Approx. 59" x 16" & 53" x 13 1/4"). 

161 Arzberg Bavaria 22k gold plated porcelain dessert tea service. Consists of 13 
dessert plates, 14 saucers, 12 tea cups, 2 sugars with lids, 2 creamers, and a 
teapot. Tea pot missing lid. 46 pieces total including lids. 

162 Group of Model Toy Boat and Airplane Engines in original boxes. Includes: 
K&O Models Hurricane No. 22 electric outboard motor; Evinrude Quiet 
outboard motor; Two Allyn's Sea Fury .049 outboard motors, stock no. 402; 
Sterling Models Marine Drive fittings 1/2A scale; Anderson Baby Royal Spitfire 
rotary valve airplane engine, .049 displacement, with 2 props. 

163 (2) Chinese hand Painted scrolls. Figures in a pavilion landscape, on paper 
mounted on silk, approximately 31 x 17 inches (image), 50 x 17.5 inches 
overall; Birds in flowering branches on silk mounted on silk, inscribed and chop 
seal. Approximately 41 x 13.5 inches (image), 54 x 16.5 inches overall. 

164 Chinese hand painted scroll, color on silk, mounted on silk. Mountain river 
landscape, inscribed and chop seal. Approximately 60 x 27 inches (image), 118 
x 35 inches overall. 

165 Chinese hand painted scroll, ink and color on paper. Monkeys in a tree, 
inscribed and chop seal. Approximately 57 x 30.5 inches (image), 96 x 35 
inches overall. 

166 German WW II military helmet, probably M40. No liner or chin strap. Interior 
stamped ET62. Emblem faded to silver/gold color. 

167 Asian four panel wall hanging, lacquer and cracked egg shell, cranes in a 
wooded landscape with waterfalls. Each panel approximately 39 x 19 1/4 
inches. 
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168 Pair of marble foo dog sculptures, white and grey variegated marble with finely 
carved detail. Seated as beasts on plinths. Approximately 53 x 45 x 21 inches. 
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169. GRAND RAPIDS CO. MAHOGANY 
BREAKFRONT CHINA CABINET. 2 
GLASS FRONT LATTICED DOORS, 
SINGLE DRAWER AND (2) LOWER 
DRAWERS.  

 
170. CARVED WOODEN STATUE OF AN 

ASIAN WARRIOR. STAFF IN ONE HAND 
AND CENSER IN THE OTHER. (APPROX. 
36" TALL).  

 
171. GRAND RAPIDS CO. MID 20TH C. 

MAHOGANY DINING SET; TABLE WITH 
2 LEAVES AND 6 CHAIRS ALONG WITH 
A 3-DRAWER, 2-DOOR SIDEBOARD.  

 
172. EARLY 20TH C. CARVED WALNUT 3-PC 

BEDROOM SET; MARBLE TOP 
MIRRORED DRESSER WITH 5 
DRAWERS AND 2 DOORS, MARBLE TOP 
4-DRAWER NIGHTSTAND AND A FULL 
SIZE BED.  

 
173. PAIR OF CARVED MAHOGANY 

ARMCHAIRS. WHITE SATIN STYLE 
UPHOLSTERED, BOY AND GIRL 
FIGURAL CARVED CREST, CLAW FEET 
WITH CASTERS.  

 
174. VICTORIAN TETE A TETE CHAIR. 

CARVED WALNUT FRAME, RED 
VELVET UPHOLSTERY.  

 
175. PAIR OF LOUIS XVI STYLE GILT WOOD 

FRAMED ARMCHAIRS WITH SHELL 
AND FOLIATE CARVED CRESTS, 
TAPESTRY STYLE UPHOLSTERY.  

 
176. MAHOGANY CHEVAL MIRROR. 

TURNED SUPPORTS AND STRETCHERS, 
BRASS CLAW BALL FEET.  

 
177. LOUIS XIV STYLE MAHOGANY 

ARMCHAIR. FLORAL TAPESTRY 
UPHOLSTERED BACK AND SEAT, 
SCROLL ARMS AND CARVED FRONT 
LEGS.  

 
178. REGENCY MAHOGANY CORNER 

CABINET IN 2 SECTIONS. 19TH C. SET 
BACK UPPER GLAZED DOOR DISPLAY 
CABINET ON A BASE FITTED WITH 
SINGLE DRAWER OVER A PANEL 
FRONT CABINET DOOR WITH 
SATINWOOD URN MEDALLION INLAY. 
(APPROX. 55" X 20" X 20").  

179. FRENCH GILT BRONZE CHANDELIER. 
CAST WITH GRIFFINS, CHERUB 
MASKS, CORONA AND ACANTHINE 
ELEMENTS. CENTRAL ETCHED GLASS 
2-LIGHT SHADE SURROUNDED BY 
FOUR SINGLE LIGHT BRANCHES WITH 
ETCHED GLASS SHADE. EARLY 20TH C.  

 
180. LOUIS XVI STYLE FLAME MAHOGANY 

5-PC BEDROOM SET; 7-DRAWER 
DRESSER, PAIR OF SINGLE 
NIGHTSTANDS AND A PAIR OF TWIN 
BEDS.  

 
181. JOHN WIDDICOMB DINING TABLE 

WITH 3 LEAVES AND 8 CHAIRS.  
 
182. FRAMED COLOR LITHOGRAPH, 

"PRELUDE", SIGNED ADAMI. MARKED 
2.60 WITH "EP" SEAL. (APPROX. 29.5" X 
39").  

 
183. CIRCA 1930S CARVED MAHOGANY 

CHIFFONIER SIDEBOARD. 3-SECTION 
BEVELED MIRROR BACK, (2) 
DRAWERS, (2) LOWER GLASS DOORS 
AND (2) OPEN SHELVES.  

 
184. CONTEMPORARY BOW FRONTED 

CHINA CABINET.  
 
185. (3) FRAMED COLOR ENGRAVINGS OF 

VINTAGE MAPS. STOKHOLMIA, WIENN 
& FIORENZA.  

 
186. LEATHER STRAP WITH (6) BRASS 

BELLS.  
 
187. TAMAYA & CO. SEXTANT WITH CASE. 

(NO OPTICS).  
 
188. CAVANAUGH NEW YORK FELT SUEDE 

HAT WITH BOX. (SIZE: 7 1-8).  
 
189. (3) VINTAGE LEATHER BELTS WITH 

STERLING SILVER BUCKLES.  
 
190. (2) FRAMED WATERCOLORS, SIGNED S. 

W. WHEATON. THE CATWATER, 
PLYMOUTH AND PWLLHELI.  

 
191. (2) VINTAGE CANES AND A SHOE 

HORN WITH CANE HANDLE.  
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192. EARLY 20TH C. WALNUT AND MIXED 
WOODS 2-DOOR PIE SAFE WITH 
LOWER SHELF.  

 
193. FRAMED OIL ON BOARD, ABSTRACT, 

FIGURES AT A FAIR, SIGNED UPPER 
LEFT CUCARO. (APPROX. 9' X 12').  

 
194. ASIAN BRONZE FIGURE, MAN WITH 

HORNS AND BUCKET. (APPROX. 18 1/4" 
TALL).  

 
195. GEORGIAN STYLE MAHOGANY 4-

DRAWER CHEST ON FRENCH BRACKET 
FEET. LATE 19TH C.  

 
196. BRONZE FIGURE OF A CLASSICAL 

LADY WITH FLUTE, ON A STEPPED 
MARBLE PLINTH. INSCRIBED COLINET. 
(APPROX. 18" TALL).  

 
197. FRAMED OIL ON CANVAS, 

CONTINENTAL STREET CAFE SCENE 
WITH FIGURES. SIGNED LOWER LEFT, 
CUCARO. (APPROX. 11 1/4" X 23 1/4").  

 
198. LEATHER BELT WITH 14K YELLOW 

GOLD BUCKLE.  
 
199. 14KT YELLOW GOLD TIE CLIP, 14K 

SAFETY PIN AND 12K GOLD FILLED 
SAFETY PIN.  

 
200. (9) STERLING SILVER SPOONS; 

HEIRLOOM DAMASK ROSE SOUP 
SPOON, (6) CONDIMENT SPOONS AND 
(2) OTHERS. (APPROX. 3.66 OZT).  

 
201. STERLING SILVER OPEN SUGAR BOWL, 

CREAMER AND (2) CUPS. (APPROX. 8.28 
OZT).  

 
202. STERLING SILVER BELT BUCKLE 

(IRVINE & JACHENS SF) WITH SAN 
MATEO CO. MOUNTED PATROL 
BADGE. (148 GRAMS TOTAL WEIGHT).  

 
203. PAIR OF WEIGHTED STERLING SILVER 

CANDELABRA AND A GLASS 
COMPOTE WITH WEIGHTED STERLING 
BASE.  

 
204. GROUP OF STERLING SILVER ITEMS 

INCL. WEIGHTED CANDLE HOLDERS, 
GLASS SHAKERS WITH STERLING 
RIMS, CORN COB HOLDERS.  

205. REVERE STYLE STERLING BOWL AND 
ASPREY & CO. LONDON STERLING 
DISH. (APPROX. 13.7 OZT).  

 
206. COLLECTION OF STERLING, 800 AND 

OTHER SILVER SOUVENIR SPOONS 
AND (6) LEMONADE SPOONS.  

 
207. (2) 1986 LIBERTY 2-COIN SETS.  

 
208. GROUP OF STERLING SILVER INCL. (5) 

SPOONS, TRIDENT FORK, STERLING 
HANDLED CARVING FORK AND SLICE, 
(2) STERLING NECK AND M-O-P 
HANDLED KNIVES.  

 
209. STERLING SILVER BABY FORK, 

SNUFFER AND (3) CHRISTOFLE SILVER 
PLATED CONDIMENT SPOONS.  

 
210. HAND WOVEN BELOUCH PICTORIAL 

RUG. (APPROX. 4'3" X 2'10").  
 
211. EARLY 20TH C. SINGLE DRAWER 

MAHOGANY AND MIXED WOODS SIDE 
TABLE.  

 
212. FRAMED MODERNIST ABSTRACT 

GICLEE, ATTRIBUTED TO ED MAHER 
(APPROX. 21.5" X 29.5").  

 
213. EARLY 20TH C. WALNUT 3-DRAWER 

VANITY TABLE WITH FOLD OVER 
SIDES.  

 
214. CONTEMPORARY OAK 7-SHELF 

CORNER DISPLAY CABINET WITH 
MIRRORED INTERIOR.  

 
215. EARLY 20TH C. OAK CYLINDER DESK 

SECRETARY WITH (2) GLASS FRONT 
DOORS AND (3) DRAWERS.  

 
216. COLLECTION OF ASSTD. PUPPETS, 

TOYS, DOLLS AND PUPPET PLAYS 
BOOKS.  

 
217. (2) HAND KNOTTED ORIENTAL RUGS. 

(APPROX. 5' X 2.5').  
 
218. DANISH TEAK 12-SHELF BOOKCASE, 

STAMPED MADE IN DENMARK.  
 
219. (2) SHELVES OF BOOKS INCL. 

MOTLEY'S WORKS.  
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220. ROOKWOOD POTTERY VASE, 1931 
YEAR MARK, SHAPE 2354. CABBAGE 
LEAF PATTERN. (APPROX. 5" TALL, 3" 
WIDE (MOUTH) AND 6.5" WIDE AT THE 
CENTER).  

 
221. (8) GOEBEL PORCELAIN FIGURES; BOY, 

GIRL AND ANIMAL THEME.  
 
222. (5) PORCELAIN HAND DECORATED 

FIGURAL PLATES INCL. LIMOGES, 
DEPICTING VARIOUS THEMES.  

 
223. GROUP OF ASSTD. COLORED ART 

GLASS ITEMS INCL. VASES, BOWLS, 
PITCHER. (9).  

 
224. (2) WELLER POTTERY VASES; BLUE 

GLAZE WITH FLOWERS AND PEACH 
GLAZE WITH FLOWER. (APPROX. 6" 
AND 8" TALL).  

 
225. WELLER POTTERY VASE. LIGHT 

BLUISH GLAZE WITH UNDULATING 
RIM. (APPROX. 9" TALL, 8 1/4" WIDE 
RIM).  

 
226. (8) GOEBEL PORCELAIN FIGURES; BOY, 

GIRL AND ANIMAL THEME.  
 
227. E. JOHN ROBINSON (AMERICAN, 1922 - 

2008), OIL ON CANVAS, SEASCAPE, 
INSCRIBED VERSO: SURF LIGHT. 
(APPROX 15.5" X 11.5", OVERALL: 22" X 
18").  

 
228. MODERNIST TEAK STOOL WITH 

CUSHION.  
 
229. (5) FRAMED COLOR ENGRAVINGS. 

FOUR MAPS AND AN ATLAS INCL. 
BERGEN, ZURICH, FRANCE.  

 
230. (13) VOLUMES OF ESSEX 

ANTIQUARIAN. LEATHER BOUND.  
 
231. E. JOHN ROBINSON (AMERICAN, 1922 - 

2008), OIL ON CANVAS, SEASCAPE, 
INSCRIBED VERSO: "FEBRUARY FOG". 
FRAMED. (APPROX. 11.5" X 15.5", 
OVERALL: 18" X 22").  

 
232. CIRCA 1930S MAHOGANY 5-DRAWER, 

2-DOOR TALL CHEST.  
 
233. (2) BOXES OF RECORDS.  

234. ENTERPRISE MANUFACTURING CO. 
GRINDER TURNED TABLE LAMP.  

 
235. CAST METAL GARDEN STATUE, GIRL 

WITH A BASKET OF GOSLINGS AND A 
GOOSE. (APPROX. 33.5" TALL).  

 
236. (2) BOXES OF RECORDS.  

 
237. ROYAL DOULTON AND 

STAFFORDSHIRE PORCELAIN MUGS; 
OLIVER TWIST AND SANTA.  

 
238. (5) WEDGWOOD JASPER WARE ITEMS; 

TEAPOT, SUGAR BOWL, CREAMER, 
DRESSER BOX AND A WEDGWOOD 
HANDLED HOOK.  

 
239. 1931 ROOKWOOD POTTERY BOWL AND 

A CREAMER. MARKED 547. (APPROX. 2" 
AND 3 1/2" TALL).  

 
240. (4) ROSEVILLE POTTERY ITEMS; PAIR 

OF CANDLESTICKS (1162-2), WALL 
BRACKET (1286-8) AND A 
CANDLESTICK.  

 
241. (11) ROSENTHAL PORCELAIN DINNER 

PLATES WITH FLORAL RIM.  
 
242. ORIENTAL BLUE AND WHITE 

PORCELAIN LIDDED TEA JAR. 
CHARACTER MARKED. (APPROX. 9" 
TALL).  

 
243. (8) GOEBEL PORCELAIN FIGURES; BOY, 

GIRL AND ANIMAL THEME.  
 
244. ROSEVILLE POTTERY WALL POCKET 

(INCISED RV MARK), ROSEVILLE 
ASHTRAY (389-6) AND A POTTERY 
BOWL.  

 
245. MODERNIST TEAK SOFA AND AN 

ARMCHAIR WITH UPHOLSTERED SEAT 
AND CUSHIONS.  

 
246. ELI GRIFFITH & SONS BIRMINGHAM 

BRASS LANTERN TURNED TABLE 
LAMP.  

 
247. MODERNIST TEAK TILE TOP COFFEE 

TABLE AND END TABLE. STAMPED 
MADE IN DENMARK.  
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248. BUTTON TUFT VINYL UPHOLSTERED 
OFFICE CHAIR.  

 
249. DANISH TEAK TILE TOP SIDE TABLE.  

 
250. FRAMED OPAQUE WATERCOLOR, 

BUDDHIST MONASTERY IN 
HIMALAYAN MOUNTAIN LANDSCAPE, 
SIGNED LOWER LEFT, THUB 
TEMZANGPO, SHERPA. (APPROX. 14" X 
21", OVERALL: 18" X 25").  

 
251. JAPANESE IMARI STYLE HAND 

PAINTED CHARGER. (APPROX. 15.5" 
DIA).  

 
252. CONTINENTAL STYLE MARBLE TOP 4-

DOOR LONG SIDEBOARD.  
 
253. FRAMED CONTEMPORARY ABSTRACT 

OIL ON CANVAS. (APPROX. 58" X 77").  
 
254. MODERNIST TEAK 7-DRAWER DESK 

WITH OPEN BACK.  
 
255. PAIR OF MODERNIST TEAK 2-DRAWER 

NIGHTSTANDS.  
 
256. PAIR OF ITALIAN NEOCLASSICAL 

STYLE UPHOLSTERED SEAT BENCHES. 
LATE 18TH / EARLY 19TH C.  

 
257. TEAK DRAW LEAF TABLE WITH (4) 

VINYL BACK AND SEAT CHAIRS. 
TABLE MARKED DANISH FURNITURE 
MAKERS CONTROL. (DAMAGE TO 
TABLE NEAR SLOT).  

 
258. CONTEMPORARY ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 9' X 6'2").  
 
259. (3) CANVAS PRINTS; CANADIAN 

PACIFIC, AMERICAN LINE AND GRAND 
PRIX.  

 
260. EARLY 20TH C. 4-DRAWER GAMES 

TABLE.  
 
261. MODERNIST ORANGE AND WHITE 

PAINTED HANGING METAL LIGHT 
FIXTURE.  

 
262. CONTEMPORARY HAMILTON WALL 

CLOCK IN MAHOGANY CASE.  
 

263. CONTEMPORARY TEAK 4-DOOR 
CABINET WITH 2 GLASS TOP DOORS, 
OPEN MID SECTION AND 2 BOTTOM 
DOORS.  

 
264. GROUP OF EQUESTRIAN AND 

WESTERN BOOKS.  
 
265. TEAK 3-SHELF BOOKCASE WITH A 2-

DOOR LOWER CABINET. MARKED 
MADE IN DENMARK.  

 
266. (2) MODERNIST ROSEWOOD 

ARMCHAIRS WITH UPHOLSTERED 
BACK AND SEAT.  

 
267. CAST BRONZE MYTHICAL FIGURE 

FIGHTING A SNAKE, ON MARBLE 
PLINTH. (APPROX. 22.5" TALL).  

 
268. PERSIAN SAROUK RUG. RED FIELD 

WITH FLORAL PATTERN. (APPROX. 12' 
X 9').  

 
269. ROOKWOOD VELLUM GLAZE DARK 

GREEN VASE. YEAR MARK 1905, SHAPE 
NUMBER 1093. (APPROX. 3.5" TALL, 5.5" 
WIDE).  

 
270. BACCARAT CRYSTAL LIDDED 

DECANTER. (APPROX. 9" TALL).  
 
271. WATERFORD CRYSTAL LIDDED 

DECANTER. (APPROX. 9.5" TALL).  
 
272. (8) HUMMEL PORCELAIN FIGURES AND 

(2) BELLS.  
 
273. ORIENTAL PORCELAIN POLYCHROME 

OVAL PLATTER, FLORAL THEME. 
(APPROX. 18.5" X 15.5").  

 
274. ORIENTAL PORCELAIN HAND PAINTED 

VASE DEPICTING A LANDSCAPE WITH 
MEN AND HORSES. (APPROX. 16.5" 
TALL).  

 
275. ORIENTAL CERAMIC RUST COLORED 

UNIFORM VASE WITH GRAPE AND 
LEAF DESIGN. (APPROX. 14.5" TALL).  

 
276. (9) GOEBEL PORCELAIN FIGURES; BOY, 

GIRL AND ANIMAL THEME.  
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277. IMARI PORCELAIN POLYCHROME 
BOWL. (APPROX. 4 1/4" TALL, 15 1/4" 
DIA).  

 
278. ENGLISH STERLING SILVER 6-PC 

DRESSER SET; (3) BRUSHES, MIRROR, 
SILVER LINED WOOD BOX AND SHOE 
HORN. BIRMINGHAM.  

 
279. STERLING SILVER PICTURE FRAME. 

(APPROX. 12.5" X 10.5").  
 
280. SILVER METAL AND LEATHER CONCH 

BELT AND A LEATHER BELT WITH 
GOLD FILLED BUCKLE.  

 
281. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUG. (APPROX. 5'10" X 4').  
 
282. (2) JAPANESE WOOD BLOCK PRINTS 

ATTRIBUTED TO UTAMORO. "NEEDLE 
WORK" AND "BY THE STANDING 
SCREEN". (APPROX. 14 3/4" X 9 3/4").  

 
283. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 4'2" X 2'2").  
 
284. (2) FRAMED FERDINAND GEHR 

FLORAL PRINTS. (THE SMALLER ONE 
PENCIL SIGNED). (APPROX. 20" X 15.5" 
AND 5.5" X 6.5").  

 
285. FRAMED WATERCOLOR, COUNTRY 

ROAD IN A WOODED LANDSCAPE, 
SIGNED LOWER LEFT, RALPH 
LEDESMA. (APPROX. 14" X 21").  

 
286. OAK CARVED GLASS FRONT DISPLAY 

CABINET. (4) SHELVES, SINGLE DOOR.  
 
287. GILT FRAMED GOUACHE (?) 

DEPICTING A NUDE. SIGNED. (APPROX. 
16 3/4" X 15 3/4").  

 
288. CAST METAL REARING HORSE 

SCULPTURE. (APPROX. 34" X 34")  
 
289. (4) ORIENTAL HAND COLORED 

SCROLLS. BIRDS AND TREES.  
 
290. CAST METAL GARDEN SCULPTURE, 

MAIDEN WITH TAMBOURINE. 
MARKED AEKASIT. (APPROX. 46" 
TALL).  

 

291. CIRCA 1940S MAHOGANY CHINA 
CABINET.  

 
292. (2) FRAMED JAPANESE WOOD BLOCK 

PRINTS, GEISHAS. (APPROX. 26" X 9.5", 
28" X 16.5").  

 
293. REMINGTON REPRODUCTION BRONZE 

SCULPTURE, "THE MOUNTAIN MAN", 
ON MARBLE BASE. (APPROX. 29 1/2" 
TALL).  

 
294. (3) WORKS OF ART; LITHOGRAPH 

PORTRAIT MARKED PAXTON 1914, 
PENCIL ON PAPER, ARCHITECTURAL 
DRAWING, KATHERINE KIMBALL AND 
WILL P. HOOPER WATERCOLOR 
CHRISTMAS GREETING.  

 
295. COUNTRY PINE DINING TABLE WITH 1 

LEAF AND 8 RUSH SEATED CHAIRS.  
 
296. MODERNIST CRANBERRY GLASS 6-

LIGHT CHANDELIER.  
 
297. GROUP OF FRAMED ART INCL. MAPS 

AND ETCHINGS. (7).  
 
298. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG, 

WOOL ON COTTON. RED FIELD, BLUE 
CENTER MEDALLION, LOZENGE 
MOTIF. (APPROX. 9'2" X 5'4").  

 
299. CONTEMPORARY CIRCULAR MARBLE 

TOP OCCASIONAL TABLE ON COLUMN 
SUPPORT.  

 
300. CONTEMPORARY CUSTOM GLASS TOP 

DINING TABLE, DOUBLE PEDESTAL 
BASE. 6 UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
301. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 8'3" X 5'4").  
 
302. PAIR OF CONTEMPORARY LEATHER 

UPHOLSTERED COUNTER CHAIRS.  
 
303. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

GLASS TOP COFFEE TABLE AND A 
SIDE TABLE.  

 
304. HAND KNOTTED ORIENTAL RUNNER. 

(APPROX. 12' X 3.5').  
 
305. ORIENTAL WOOL RUG. (APPROX. 7' X 

4.5').  
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306. PAIR OF A. RUDIN UPHOLSTERED 
ARMCHAIRS.  

 
307. FINELY LOOMED NATIVE AMERICAN 

WOOL RUG. (APPROX. 10' X 4').  
 
308. ORIENTAL 2-DOOR, LIFT TOP DRINKS 

CABINET.  
 
309. CONTEMPORARY WOOL RUG. BEIGE 

FIELD WITH FLORAL ACCENTS. 
(APPROX. 9' X 5'9").  

 
310. MARQUETRY INLAID OCTAGONAL 

SIDE TABLE.  
 
311. GILT FRAMED MIRROR WITH EAGLE 

CREST. (OVERALL: APPROX. 85" X 32").  
 
312. VICTORIAN BRASS FLOOR STANDING 

OIL LAMP WITH CHERUB PUFF SHADE.  
 
313. MARBLE TOP SERPENTINE FRONT 

TALL CONSOLE TABLE WITH MIRROR.  
 
314. (2) FRAMED ORIENTAL WOOD BLOCK 

PRINTS DEPICTING BIRDS AND 
PLANTS. (APPROX. 11" X 11.5" AND 16" 
X 12").  

 
315. ORIENTAL CAMPHOR CHEST. HALF 

HINGED TOP AND BRASS 
ADORNMENTS.  

 
316. (2) CONTEMPORARY FRAMED OILS ON 

CANVAS, EUROPEAN STREET SCENES. 
(APPROX. 17" X 21").  

 
317. ORIENTAL STYLE BREAKFRONT 

CHINA CABINET WITH 4 GLASS DOORS 
AND 4 BOTTOM DOORS.  

 
318. RATTAN BLANKET CHEST WITH 

BRASS HANDLES.  
 
319. (2) COLOR LITHOGRAPHS, HAFNIA 

METROPOLIS AND FRETUM 
ORESUNDICUM. (APPROX. 8" X 13 1/2" 
AND 9 3/4" X 12 1/2").  

 
320. CONTEMPORARY PAINTED 

CYLINDRICAL 3-DRAWER CHEST.  
 
321. CIRCA 1930S ITALIAN STYLE 

SERPENTINE COFFEE TABLE WITH 
GLASS TOP.  

322. FRAMED COLOR PRINT, WOMAN 
KISSING THE CLOWN, #30/950, SIGNED 
LEIGHTON JONES. (APPROX. 18" X 15").  

 
323. PAIR OF TEAK SINGLE DRAWER, 2-

SHELF NIGHTSTANDS (MARKED MADE 
IN DENMARK) AND A 3-DRAWER 
CHEST.  

 
324. BUTTON TUFT SOFA. (CHESTERFIELD).  

 
325. GROUP OF DVDS. (APPROX. 33).  

 
326. (2) BOXES OF RECORDS.  

 
327. COLLECTION ASSTD. CDS. (APPROX. 

130).  
 
328. EARLY 20TH C. MAHOGANY 

WARDROBE. BEVELED MIRRORED 
DOOR AND A SINGLE DRAWER.  

 
329. GROUP OF STERLING SILVER AND 

MARCASITE JEWELRY.  
 
330. VINTAGE 14K YELLOW AND WHITE 

GOLD AND DIAMOND, WEDDING 
BAND AND ENGAGEMENT RING SET.  

 
331. VINTAGE POCKET WATCH AND (3) 

LADY'S WRISTWATCHES.  
 
332. LADY'S 14K YELLOW GOLD AND 

EMERALD RING.  
 
333. GENT'S BULOVA MARINE STAR 

WRISTWATCH WITH STAINLESS STEEL 
BRACELET.  

 
334. LADY'S SAPPHIRE AND DIAMOND 

RING IN 14K WHITE GOLD.  
 
335. VINTAGE LE COULTRE TRAVEL 

ALARM CLOCK.  
 
336. CHINESE HIGH KARAT YELLOW GOLD 

AND JADE RING.  
 
337. TITANIUM LINK BRACELET, ID STYLE, 

WITH BRIGHT POLISH AND BRUSHED 
FINISHED LINKS. THE CENTER LONG 
CURVED LINK CENTERED WITH SIX 
DIAMONDS. MARKED: SUPER HORSE 
TITANIUM DIAMOND. (APPROX. 8 1/2" 
LONG).  
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338. GENT'S 14K YELLOW GOLD AND BLUE 
CABOCHON RING.  

 
339. GROUP OF (3) VINTAGE POCKET 

WATCHES, (3) WRISTWATCHES AND 
STERLING SILVER AND TURQUOISE 
RING. (INCL. BULOVA, BARONET).  

 
340. LADY'S VINTAGE YELLOW AND WHITE 

GOLD AND DIAMOND ENGAGEMENT 
RING.  

 
341. GROUP OF ASSTD. YELLOW GOLD AND 

OTHER JEWELRY. (7 PCS).  
 
342. ELGIN POCKET WATCH, 23-JEWEL. 

18299818.  
 
343. GROUP OF STERLING SILVER AND 

OTHER JEWELRY. (8 PCS).  
 
344. (2) BAGS OF COSTUME JEWELRY.  

 
345. GENT'S WRISTWATCH MARKED 

COACH WITH STAINLESS STEEL 
BRACELET.  

 
346. GROUP OF VINTAGE BROOCHES AND 

STICK PINS.  
 
347. GROUP OF FOREIGN COIN JEWELRY.  

 
348. GROUP OF ASIAN JEWELRY INCL. JADE 

AND OTHER HARD STONES.  
 
349. GROUP OF VINTAGE BUTTON 

JEWELRY.  
 
350. ITALIAN 14K YELLOW GOLD 

SERPENTINE LINK NECKLACE. 
(APPROX. 15 GRAMS).  

 
351. GROUP OF STERLING SILVER AND 

OTHER JEWELRY.  
 
352. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  

 
353. (5) JEWELRY BOXES WITH COSTUME 

JEWELRY.  
 
354. BLACK JEWELRY BOX AND A 

LACQUER BOX WITH COSTUME 
JEWELRY.  

 
355. (2) JEWELRY BOXES WITH COSTUME 

JEWELRY.  

356. LARGE GROUP OF STERLING SILVER 
EARRINGS INCL. MEXICAN, SIAM. 
(APPROX. 89 PAIRS).  

 
357. BOX WITH EXTENSIVE COLLECTION 

OF STERLING SILVER CHAIN, CUFF 
BRACELETS AND HERRINGBONE 
BRACELETS.  

 
358. BOX OF VINTAGE JEWELRY INCL. 

BROOCHES, BUCKLES, EARRINGS, 
BRACELETS.  

 
359. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

NECKLACES, EARRINGS, BROOCHES. 
NECKLACES, WRISTWATCHES.  

 
360. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

STERLING SILVER, BRACELETS, 
EARRINGS, WRISTWATCHES, LOOSE 
STONES.  

 
361. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

ESSEX CRYSTAL HORSE HEAD CUFFS 
& TIE BAR, VICTORIAN RING WITH 
RUBY AND SEED PEARLS.  

 
362. GROUP OF WRISTWATCHES INCL. 

ORVIN, EDDIE BAUER, VALERIE 
SINCLAIR.  

 
363. GROUP OF GENT'S WATCHES, BANDS 

AND (3) LADIES' VINTAGE WATCHES.  
 
364. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

INCL. BEADED, STONE.  
 
365. (2) VINTAGE LEATHER HELMETS AND 

A VINTAGE L.A. COUNTY FIRE DEPT. 
HELMET, ENGINE CO. 117.  

 
366. PAIR OF EARTHENWARE 

CYLINDRICAL VASE / BRUSH POTS. 
(APPROX. 9.5" TALL).  

 
367. VINTAGE TOBACCO CUTTER AND A 

MALLET.  
 
368. (3) PAIRS OF ORIENTAL VASES. (2 

PAIRS OF ENAMELED METAL AND A 
PAIR OF HAND PAINTED CERAMIC 
VASES).  

 
369. SMALL GROUP OF WORLD WAR II 

ITEMS INCL. INSIGNIA.  
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370. VINTAGE BRASS INKWELL WITH (2) 
GLASS JARS.  

 
371. (2) CAST BRONZE ASIAN RELIGIOUS 

FIGURES. (APPROX. 8 1/2" AND 6" 
TALL).  

 
372. (2) JAPANESE CERAMIC SEATED 

FIGURES WITH REMOVABLE HEADS. 
(APPROX. 9" AND 9.5" TALL).  

 
373. BOHEMIAN STYLE GILT AND FLORAL 

PAINTED, LIDDED GLASS DECANTER 
AND (6) MATCHING LIQUEUR STEMS.  

 
374. JAPANESE 4-PANEL HALF SCREEN. 

EACH PANEL DEPICTING A GEISHA. 
INSCRIBED AND WITH CHOP SEAL.  

 
375. DANISH TEAK SLIDING DOOR 

SIDEBOARD WITH OPEN BOOKCASE 
UPPER SECTION. CLAUSEN & SON, 
SILKEBORG. MADE IN DENMARK.  

 
376. (2) REMINGTON REPRODUCTION 

STATUES ON MARBLE BASES, 
COWBOY ON A HORSE, INDIAN ON A 
HORSE. (APPROX. 8.5" & 8" TALL).  

 
377. (4) CAPODIMONTE STYLE PORCELAIN 

VASES.  
 
378. LEATHER UPHOLSTERED WING BACK 

CHAIR, BUTTON BACK AND SEAT.  
 
379. UPHOLSTERED BUTTON TUFT SOFA. 

(CHESTERFIELD).  
 
380. METAL SCULPTURE OF A WOMAN 

HOLDING A BRANCH, ON A PLINTH. 
(OVERALL: APPROX. 19.5" TALL).  

 
381. BAKER FURNITURE 3-DRAWER 

NIGHTSTAND.  
 
382. PAIR OF HENREDON PROVINCIAL 

STYLE UPHOLSTERED BACK AND 
CUSHION ARMCHAIRS.  

 
383. STRATTON TRUTYPE AMERICANA 4-

DRAWER LOW CHEST.  
 
384. CHINESE HAND MADE WOOL RUG. 

GREEN FIELD WITH FLOWERS AND 
DARK YELLOW BORDERS. CIRCA 
1930S. (APPROX. 12' X 9').  

385. CONTEMPORARY MARBLE TOP 
CARVED HALL TABLE.  

 
386. ORIENTAL CALLIGRAPHY SCROLL.  

 
387. PAIR OF 1940S PORCELAIN FIGURAL 

TABLE LAMPS.  
 
388. GROUP OF (7) FRAMED ORIENTAL 

PRINTS INCL. WOOD BLOCKS.  
 
389. FRAMED FAN.  

 
390. PAIR OF UPHOLSTERED MEDALLION 

BACK ARMCHAIRS.  
 
391. FRAMED OIL ON CANVAS, CHILDREN 

IN A MEADOW, SIGNED CASWELL. 
(APPROX. 33" X 38").  

 
392. ORIENTAL SINGLE DRAWER BOX / 

CHEST WITH TOKEN INSERTS ON TOP 
AND BRASS ADORNMENTS.  

 
393. (4) CONTEMPORARY MAHOGANY 

ARMCHAIRS.  
 
394. KESTNER BISQUE HEAD DOLL 

(MARKED L 1/2 MADE IN GERMANY 15 
1/2 J.D.K. 214). BROWN SLEEP EYES, 
OPEN MOUTH, UPPER TEETH, JOINTED 
COMPOSITION BODY. BLONDE WIG, 
PINK DRESS, JACKET WITH HOOD. 
(APPROX. 29.5" TALL).  

 
395. KESTNER BISQUE HEAD DOLL 

(MARKED 199.9. MADE IN GERMANY). 
BROWN EYES, OPEN MOUTH, UPPER 
TEETH, KID BODY. BROWN WIG, 
PERIOD DRESS. (APPROX. 20" TALL).  

 
396. SIMON HALBIG BISQUE HEAD DOLL 

(MARKED GERMANY HEINRICH 
HANDWERCK SIMON HALBIG). BLUE / 
GREY EYES, OPEN MOUTH, UPPER 
TEETH, JOINTED COMPOSITION BODY. 
BROWN WIG. (APPROX. 27.5" TALL).  

 
397. (6) KERR & HINZ MODEL B BABY 

DOLLS AND A GROUP OF 1950S 
GREETING CARDS.  

 
398. (2) BOXES OF RECORDS.  

 
399. ROGERS BROS. SILVER PLATED 

FLATWARE SERVICE IN CASKET.  



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday May 16, 2015 

23

400.  (3) LADIES' PURSES MARKED COACH, 
POLO AND PLAYBOY.  

 
401. GILT FRAMED GICLEE, MOTHER AND 

CHILD. (APPROX. 38.5" X 19").  
 
402. MAHOGANY FALL-FRONT BUREAU 

DESK. CASE FITTED WITH FOUR 
DRAWERS, SET ON BRACKET FEET. 
THE SLANT FRONT OPENS TO A 
WRITING SURFACE RESTING ON PULL 
OUT SLIDES AND A FITTED INTERIOR. 
19TH CENTURY.  

 
403. ORIENTAL GILT LACQUERED AND 

LIDDED, WEDDING BOX WITH FLORAL 
DECORATION.  

 
404. (2) BOXES OF RECORDS.  

 
405. (3) MID 20TH C. MOSAIC TOP SIDE 

TABLES.  
 
406. CIRCA 1940S PHILIPPINES TEAK 

SINGLE DOOR CHINA CABINET.  
 
407. GROUP OF FINE CRYSTAL STEMWARE.  

 
408. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

(12) CHIPPENDALE STYLE CHAIRS AND 
(3) LEAVES.  

 
409. ARTS AND CRAFTS OAK FRAMED 

BEVELED MIRROR.  
 
410. CONTEMPORARY MAHOGANY 4-PC 

BEDROOM SET; 4-DRAWER CHEST, 
PAIR OF NIGHTSTANDS AND QUEEN 
SIZE BED.  

 
411. (3) ORIENTAL COLOR WOOD BLOCK 

PANELS IN A SINGLE FRAMES. 
(APPROX. 11 1/4" X 5 1/2" EACH, 
OVERALL: 16 1/2" X 26 3/4").  

 
412. (2) GILT FRAMED FLORAL STILL LIFES 

ON CANVAS, SIGNED. (APPROX. 23.5" X 
11").  

 
413. CONTEMPORARY MAHOGANY 

CHIPPENDALE STYLE BREAKFRONT 
CHINA CABINET. (4) BEVELED GLASS 
DOORS TO THE TOP SECTION AND 4-
DOOR BOTTOM SECTION.  

 

414. FRAMED CLAUDE FAUCHERE 
SERIGRAPH, LA VIE EN ROUGE, 
SIGNED. (APPROX. 19" X 24.5"). (WITH 
WESTMINSTER FINE ARTS 
CERTIFICATE OF AUTHENTICITY).  

 
415. ORIENTAL BLACK LACQUERED 4-

PANEL SCREEN.  
 
416. MAHOGANY 5-SHELF WHAT NOT 

STAND.  
 
417. (2) FRAMED CHAGALL COLOR 

LITHOGRAPHS.  
 
418. SHELF OF BOOKS INCL. LEATHER 

BOUND.  
 
419. STANLEY FURNITURE 3-PC BEDROOM 

SET; MIRRORED DRESSER, 
GENTLEMEN'S CHEST AND A 
NIGHTSTAND.  

 
420. (2) FRAMED JUAN SIERRA VENETIAN 

PRINTS. PENCIL SIGNED AND 
NUMBERED 20/250 & 23/250. (APPROX. 
21 1/4" X 13 3/4").  

 
421. FRAMED PASTEL PORTRAIT, CHIEF 

TWO GUNS WHITE, INITIALED LOWER 
RIGHT. (APPROX. 19 1/2" X 15 1/4").  

 
422. HOWARD MILLER GRANDFATHER 

CLOCK. AMBASSADOR COLLECTION.  
 
423. PAIR OF 19TH C. DOORS WITH FRAME.  

 
424. FRAMED PICASSO GICLEE, PORTRAIT 

OF MARIE THERESE WALTERS, WITH 
PICASSO PRINT COLLECTIONS 
CERTIFICATE. (APPROX. 20 3/4" X 15 
1/4").  

 
425. ORIENTAL ROSEWOOD BEDROOM SET; 

DRESSER, MIRROR, PAIR OF 
NIGHTSTANDS AND A HEADBOARD.  

 
426. FRAMED OIL ON CANVAS, LEAVES IN 

WATER, SIGNED CASWELL. (APPROX. 
41" X 53").  

 
427. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 12.5' X 9').  
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428. CHINESE PORCELAIN LARGE BULBOUS 
VASE, CHARACTER MARKED (APPROX. 
23" TALL).  

 
429. MENGEL MID 20TH C. 4-PC BEDROOM 

SET; 7-DRAWER DRESSER WITH 
MIRROR, 5-DRAWER TALL CHEST AND 
A FULL SIZE BED.  

 
430. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 9.5' X 3.5').  
 
431. CONTEMPORARY ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 6' X 4').  
 
432. CONTEMPORARY OAK 2-DRAWER 

SOFA TABLE.  
 
433. CONTEMPORARY WOOL RUG WITH 

BLACK FIELD AND BEIGE CENTER 
MEDALLION. (APPROX. 10' X 7').  

 
434. CONTEMPORARY DEMI LUNE TABLE 

WITH A CENTER DRAWER, 2 SIDE 
CUBBY HOLES AND A LOWER SHELF.  

 
435. MACHINE MADE RUG. (APPROX. 10.5' X 

8').  
 
436. (5) SHELVES OF LADIES' CLOTHING 

AND BAGS.  
 
437. SHELF OF ASSTD. BLANKETS.  

 
438. SHELF OF ACCENT PILLOWS.  

 
439. GROUP OF (6) PORCELAIN HEAD 

COLLECTOR DOLLS.  
 
440. (2) SHELVES OF LADIES' BAGS.  

 
441. SHELF OF BLANKETS.  

 
442. SHELF OF LADIES' BAGS.  

 
443. SHELF OF CARVED AFRICANESQUE 

BUSTS.  
 
444. (2) SHELVES OF PORCELAIN FIGURES 

AND KNICK KNACKS.  
 
445. (2) SHELVES OF INTERNATIONAL 

DOLLS.  
 
446. SHELF OF FLOW BLUE CHINA.  

 

447. LARGE SHELF OF COPPER WARE 
ITEMS.  

 
448. (2) SHELVES OF CARVED 

AFRICANESQUE BUSTS AND PLAQUES  
 
449. SHELF OF BRASS, METALWARE AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
450. (8) ROYAL CROWN DERBY MUGS, 

HUNTING THEME.  
 
451. SHELF OF STONEWARE AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
452. SHELF OF THERMOMETERS, SCISSORS 

AND MEDICAL ITEMS.  
 
453. LARGE SHELF OF KNICK KNACKS 

INCL. METRONOME, GLOVES, BOWLS 
AND STANDS.  

 
454. SHELF OF COPPER AND BRASSWARE 

INCL. TABLE LAMPS.  
 
455. SHELF OF CUT GLASS BOWLS AND 

DISHES.  
 
456. SHELF OF ORIENTAL FIGURINES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
457. (2) SHELVES OF ORIENTAL VASES AND 

BOWLS.  
 
458. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

TRAVEL CLOCKS, ANIMAL FIGURES.  
 
459. SHELF OF COPPER COOKWARE.  

 
460. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS INCL. 

LIDDED BOXES, STEINS, VASES AND 
CANDLESTICKS.  

 
461. GROUP OF ASSTD. MORTARS AND 

PESTLES.  
 
462. (3) SHELVES OF MODEL PLANES.  

 
463. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
464. SHELF OF MODEL CARS IN BOXES. 1/34 

SCALE. (9).  
 
465. (2) SHELVES OF COLLECTOR SPOONS 

AND DISPLAYS. (APPROX. 100 PCS).  
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466.  (2) SHELVES OF ORIENTAL VASES, 
BOWLS, LIDDED BOXES AND 
FIGURINES.  

 
467. SHELF OF GLASSWARE BOWLS, 

CANDLESTICKS AND LIDDED JARS.  
 
468. SHELF OF SILVER PLATE, METALWARE 

AND NATIVITY FIGURES  
 
469. SHELF OF MODEL CARS.  

 
470. (2) SHELVES OF FINE CHINA, CUPS, 

PLATES AND BOWLS.  
 
471. (3) GILT METAL CASED MANTEL 

CLOCKS.  
 
472. SHELF OF LEATHER GUN HOLSTERS, 

TAKE DOWN RIFLE LEATHER CASE.  
 
473. SHELF OF VINTAGE TOYS.  

 
474. SHELF OF COLLECTIBLE TEDDY 

BEARS IN BOXES.  
 
475. SHELF OF HOTWHEELS BOX SETS.  

 
476. (2) SHELVES OF TRAPS AND SNARES.  

 
477. (2) SHELVES OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
478. (4) ALBUMS OF BASEBALL CARDS.  

 
479. LARGE SHELF OF WESTERN ROPES, 

LEATHER ITEMS, BOOT PULLS AND 
SIGN.  

 
480. (3) SHELVES OF MODEL AIRCRAFT IN 

BOXES.  
 
481. SHELF OF MODEL CARS IN BOXES 

INCL. SOLIDO, DINKY.  
 
482. (2) SHELVES OF CHINA AND POTTERY 

INCL. VILLEROY AND BOCH, VASES 
AND BOWLS.  

 
483. SHELF OF ASSTD. COPPER AND 

METALWARE.  
 
484. (3) SHELVES OF SCULPTURES, KNICK 

KNACKS AND DECORATIVE ITEMS.  
 

485. (2) SHELVES OF DECORATIVE 
GLASSWARE ITEMS.  

 
486. SHELF OF FIGURINES AND 

DECORATIVE PORCELAIN PIECES.  
 
487. LARGE SHELF OF COPPER COOKWARE.  

 
488. SHELF OF ORIENTAL DOLLS.  

 
489. (2) SHELVES OF ORIENTAL CHARGERS 

AND BOWLS.  
 
490. SHELF OF STOPPERED DECANTERS. (10 

PCS).  
 
491. SHELF OF FINE GLASSWARE AND 

CRYSTAL.  
 
492. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS INCL. 

PAIR OF CANDELABRA.  
 
493. LARGE SHELF OF COOKWARE AND 

SMALL APPLIANCES.  
 
494. SHELF OF LADIES' VINTAGE PURSES 

AND BAGS.  
 
495. SHELF OF MEN'S NECK TIES.  

 
496. (2) SHELVES OF LADIES' CLOTHING.  

 
497. CAST METAL GARDEN SCULPTURE, 

BOY AND GIRL BY THE WATER WELL. 
(APPROX. 50" TALL, 43" WIDE).  

 
498. GLASS TOP METAL WORK PATIO 

TABLE WITH (4) CHAIRS AND AN 
ASSOCIATED GLASS TOP SIDE TABLE.  

 
499. SOUTHWESTERN STYLE RUG. 

(APPROX. ).  
 
500. PAINTED GLASS TOP PATIO TABLE 

WITH 4 CHAIRS.  
 
501. OAK PEDESTAL DINING TABLE WITH 

(2) LEAVES AND 5 CHAIRS.  
 
502. (4) AMMUNITION BOXES.  

 
503. (2) SHELVES OF SWEATERS AND 

CLOTHING.  
 
504. SHELF OF LADIES' SHOULDER BAGS 

AND PURSES.  
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505.  (4) PAIRS OF MEN'S BOOTS AND A 
PAIR OF MOCCASINS.  

 
506. (2) SHELVES OF LINENS.  

 
507. CRANBERRY SCOOPER AND A 

WOODEN SHELF.  
 
508. SHELF OF DRAPES AND LINENS.  

 
509. LARGE SHELF OF TABLE LINENS AND 

TEXTILES.  
 
510. (2) SHELVES OF DECORATIVE 

ARTWORK. (APPROX. 12).  
 
511. SHELF OF ACCENT PILLOWS.  

 
512. (2) CERAMIC AND (2) WOODEN 

PLANTERS.  
 
513. JOHN DEERE TOY TRACTOR WITH 

TRAILER.  
 
514. GROUP OF (6) ASSTD. WALL 

HANGINGS.  
 
515. VINTAGE PINE DOUGH BIN.  

 
516. VINTAGE COBBLER'S BENCH.  

 
517. PINE HARVEST TABLE.  

 
518. VINTAGE FOLDING METAL PATIO 

TABLE WITH CENTRAL FLORAL 
MEDALLION AND A PAIR OF FOLDING 
CHAIRS.  

 
519. (2) METAL CRANE FIGURAL WATER 

FOUNTAINS AND A SMALL METAL 
CRANE SCULPTURE. (APPROX. 70", 58" 
& 22" TALL).  

 
520. MAHOGANY BREAKFRONT CHINA 

CABINET.  
 
521. CEDAR LINED BLANKET CHEST.  

 
522. GROUP OF ARTWORK INCL. ABSTRACT 

WATERCOLOR, ETCHING, 
PHOTOGRAPHS. (APPROX. 12).  

 
523. CAST METAL PAINTED MODEL 

CANNON. (APPROX. 27.5" X 57"). 
MARKED R.M.I.  

 

524. TEAK 2-DOOR CABINET AND A TEAK 2-
DRAWER FILE CABINET.  

 
525. CIRCA 1930S FRAMED TRIPTYCH 

MIRROR.  
 
526. (3) LEATHER JACKETS AND (3) LADIES' 

DRESSES.  
 
527. GROUP OF LADIES' COATS.  

 
528. GROUP OF LADIES' CLOTHING.  

 
529. (5) MEN'S LEATHER JACKETS INCL. 

SHEEPSKIN.  
 
530. BIRCH WOOD 11-DRAWER DRESSER 

WITH MIRROR.  
 
531. SANGO PORCELAIN DINNER SERVICE. 

"DORMANT TREE".  
 
532. CONTEMPORARY BELGIAN PRAYER 

RUG. (APPROX. 3'8" X 2'2").  
 
533. URN FORM POTTERY VASE ON STAND. 

(APPROX. 50" TALL).  
 
534. MAPLE DINING TABLE WITH 2 LEAVES 

AND 8 CHAIRS.  
 
535. MIKASA "CHARISMA GRAY" PARTIAL 

DINNER SERVICE. (39 PCS).  
 
536. EARLY 1900S GILT AND GESSO DOME 

TOP MIRROR WITH FOLIATE CREST. 
(APPROX. 60" X 25").  

 
537. ORIENTAL BLUE AND WHITE 

PORCELAIN VASE AND A 2-HANDLED 
POTTERY JAR. (APPROX. 16 1/2" AND 15 
3/4" TALL).  

 
538. COMPOSITE CLASSICAL FORM WALL 

PLAQUE. (APPROX. 66" X 66").  
 
539. CONTEMPORARY 3-DOOR, 3-DRAWER 

PROVENCE ITALIAN SIDEBOARD, 
MADE FOR MACYS.  

 
540. (2) HAND MADE POTTERY VASES.  

 
541. CIRCA 1940S OAK CASED WALL 

CLOCK.  
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542. MARBLE TOP MAHOGANY PEDESTAL 
SIDE TABLE.  

 
543. DANISH TEAK GLASS FRONT 2-DOOR 

LIGHTED DISPLAY CABINET.  
 
544. CONTINENTAL STYLE PORCELAIN 

FIGURAL LAMP ON PEDESTAL BASE. 
(APPROX. 76" TALL).  

 
545. DANISH TEAK GLASS FRONT SINGLE 

DOOR LIGHTED DISPLAY CABINET.  
 
546. TIFFANY STYLE BRONZE TABLE LAMP 

WITH SLAG GLASS SHADE.  
 
547. MAPLE 4-DRAWER CHEST.  

 
548. GILT FRAMED BEVELED GLASS 

MIRROR.  
 
549. CONTEMPORARY 4-PC BEDROOM SET; 

6-DRAWER DRESSER WITH MIRROR, 
HEADBOARD AND A PAIR OF 2-
DRAWER NIGHTSTANDS.  

 
550. OAK CASED WALL CLOCK.  

 
551. (3) PCS. OF ARTWORK.  

 
552. MID 20TH C. MARBLE TOP TABLE.  

 
553. CIRCA 1940S PHILIPPINES CARVED 

TEAK DRAW LEAF DINING TABLE 
WITH 8 CHAIRS.  

 
554. CONTEMPORARY FLORAL WOOL RUG. 

(APPROX. 10'10" X 7'8").  
 
555. CONTEMPORARY GLASS TOP COFFEE 

TABLE.  
 
556. REED & BARTON STAINLESS STEEL 

FLATWARE SERVICE, 2-HANDLED 
TRAY AND A DISH.  

 
557. CIRCA 1940S PHILIPPINES CARVED 

TEAK SIDEBOARD AND A MATCHING 
MIRROR.  

 
558. UPHOLSTERED LOVESEAT BY 

SCHNADIG FURNITURE.  
 
559. SYRACUSE "MYSTIC" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 

560. MID 20TH C. MAHOGANY DINING 
TABLE WITH 3 LEAVES AND 6 CHAIRS.  

 
561. GROUP OF ARTWORK. (3).  

 
562. NORITAKE FLORAL PATTERN DINNER 

SERVICE.  
 
563. OAK DINING TABLE WITH 8 CHAIRS.  

 
564. GROUP OF FRAMED ASIAN ART INCL. 

PAINTING ON SILK, WATERCOLOR. (5).  
 
565. (4) FRAMED DECORATIVE PRINTS.  

 
566. CONTEMPORARY DROP FRONT 

SECRETAIRE WITH ORNATE 
DECORATION.  

 
567. UPHOLSTERED 8 FT. SOFA WITH 

ACCENT PILLOWS.  
 
568. GROUP OF GOLF RELATED PICTURES 

AND WALL HANGINGS. (8).  
 
569. CONTEMPORARY CARVED 

MAHOGANY HALL TABLE WITH 
MIRROR.  

 
570. 2-PC BRASS TABLE LAMP SET.  

 
571. FRAMED OIL ON CANVAS, COUNTRY 

LANDSCAPE. PAPER LABEL VERSO 
ATTRIBUTES TO CEDRIC MORRIS. 
(APPROX. 15.5" X 23.5").  

 
572. (2) MID 20TH C. TABLE LAMPS AND A 

PAIR OF HANGING LAMPS.  
 
573. DANISH TEAK 2-DRAWER LOW CHEST. 

DANISH FURNITURE MAKERS 
CONTROL TAG.  

 
574. CONTEMPORARY 4-DRAWER 

BEDROOM CHEST. (APPROX. 30" TALL. 
24" X 13.5").  

 
575. (3) SHELVES OF BOOKS.  

 
576. (6) SHELVES OF BOOKS.  

 
577. (4) SHELVES OF BOOKS.  

 
578. (6) SHELVES OF BOOKS.  
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579. RUSTIC WALL MOUNTED DISPLAY 
CABINET.  

 
580. CONTEMPORARY ITALIAN MUSIC BOX 

VANITY SIDE TABLE.  
 
581. CONTEMPORARY MARBLE TOP 

SINGLE DRAWER COFFEE TABLE.  
 
582. SILVER PLATED TEAPOT, CRYSTAL 

VASE AND A PITCHER.  
 
583. GROUP OF (8) ART GLASS VASES INCL. 

CRIMP RIM, RUFFLE RIM, HOBNAIL.  
 
584. SET OF (15) STEMMED DESSERT 

GLASSES WITH INSERTS (ONE 
MISSING).  

 
585. FRANKOMA VASE, ROSEVILLE DISH 

AND A FIGURAL LIDDED JAR.  
 
586. GROUP OF ETCHED GLASSWARE.  

 
587. FRAMED, LIGHTED WALL HANGING, 

"MINIATURE SCENE" WITH CUPS, 
VASES, PITCHERS IN WINDOWS.  

 
588. (3) SHELVES OF CZECH PARTIAL 

DINNER SERVICE.  
 
589. ITALIAN STYLE HAND PAINTED 

LIDDED URN. (APPROX. 25" TALL)  
 
590. (2) STONE FOSSIL ARTIFACTS.  

 
591. (2) ORIENTAL HAND KNOTTED RUGS. 

(APPROX. 5' X 3').  
 
592. MAJOLICA PLANTER WITH GLASS TOP.  

 
593. SQUARE FAUX MARBLE END TABLE.  

 
594. VINTAGE BRASS 8-LIGHT HANGING 

FIXTURE.  
 
595. CIRCA 1940S FORREST FURNITURE 

OAK COUNTRY STYLE BEDROOM SET; 
FULL SIZE BED, CHEST, DESK, MIRROR 
AND STOOL.  

 
596. OAK BLANKET RACK.  

 
597. MAHOGANY COLUMN FORM PLINTH.  

 

598. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 4-
PANEL FLOOR SCREEN WITH APPLIED 
LANDSCAPE DECORATION.  

 
599. SHELF OF MODEL CARS.  

 
600. SHELF OF FINE CRYSTAL AND 

GLASSWARE INCL. DECANTERS, 
BOWLS, VASES, STEMWARE.  

 
601. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 10).  
 
602. SHELF OF DECORATIVE FIGURES AND 

VASES.  
 
603. SHELF OF FINE CHINA.  

 
604. GROUP OF ASSTD. ARTWORK INCL. 

PENCIL SIGNED ENGRAVINGS. (8).  
 
605. SHELF OF PORCELAIN BIRD FIGURES.  

 
606. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  

 
607. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (7).  

 
608. SHELF OF MUSIC CYLINDER ROLLS 

AND PAPER ROLLS.  
 
609. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

ORIENTAL HARD STONE ITEMS.  
 
610. SHELF OF DECORATIVE PORCELAIN 

ITEMS, CLOCKS AND PLATES.  
 
611. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (7).  

 
612. (2) SHELVES OF STUFFED ANIMALS.  

 
613. GROUP OF ASSTD. FIGURINES.  

 
614. GROUP OF COLLECTIBLES INCL. 

MODEL SHIPS, CABLE CAR FIGURES  
 
615. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (5).  

 
616. (2) SHELVES OF MODEL CARS.  

 
617. SHELF OF KNICK KNACKS, ODDS AND 

ENDS.  
 
618. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
 
619. SHELF OF PIANO ROLLS.  
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620. SHELF OF ASSTD. FIGURINES INCL. 
COPPER, BRASS, PAPIER MACHE. 
(APPROX. 22).  

 
621. SHELF OF CHINA.  

 
622. SHELF OF FRAMED VINTAGE PRINTS 

AND PICTURES.  
 
623. SHELF OF ORIENTAL STANDS, 

LACQUERED ITEMS AND A WEDDING 
BASKET.  

 
624. SHELF OF ORIENTAL DOLLS IN GLASS 

DISPLAY CASES.  
 
625. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 11).  
 
626. (2) SHELVES OF MODEL CARS IN 

BOXES. (APPROX. 43).  
 
627. GROUP OF SILVER PLATED TABLE 

WARE AND HOUSEHOLD ITEMS.  
 
628. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 13).  
 
629. CIRCA 1930S MAHOGANY TWIN SIZE 

BED.  
 
630. LARGE ORIENTAL RUG. (APPROX. 16' X 

10').  
 
631. CARVED MAHOGANY KING SIZE BED.  

 
632. CONTEMPORARY RUG. (APPROX. 8' X 

6').  
 
633. CUSTOM BUILT OAK WINDOW BENCH. 

(10 FT. LONG, SERVES AS A STORAGE 
UNIT).  

 
634. PAIR OF SWIVEL COUNTER CHAIRS 

WITH A PAIR OF STOOLS.  
 
635. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 8'10" X 5'6").  
 
636. TEAK ROLLING DESK.  

 
637. PERSIAN HAMADAN RUG. (APPROX 

12.5' X 9.5').  
 
638. MAHOGANY DROP SIDE COFFEE 

TABLE AND A PAIR OF SIDE TABLES.  

639. PAIR OF CUSTOM UPHOLSTERED 
ARMCHAIRS BY RAFAEL INTERIORS.  

 
640. HURRICANE LAMP.  

 
641. (2) SILVER PLATED FLATWARE 

SERVICES.  
 
642. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

2 LEAVES AND (6) CHAIRS WITH PLAID 
UPHOLSTERED SEATS.  

 
643. CONTEMPORARY METAL FLOOR LAMP 

WITH 10 LIGHTS; LILY PAD BASE AND 
TULIP FORM SHADES (2 MISSING).  

 
644. PAIR OF UPHOLSTERED WING BACK 

ARMCHAIRS.  
 
645. CONTEMPORARY BRASS AND GLASS 

RECTANGULAR COFFEE TABLE.  
 
646. UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA BY 

SCHNADIG FURNITURE.  
 
647. MAHOGANY CIRCULAR OCCASIONAL 

TABLE ON PEDESTAL BASE.  
 
648. THOMAS MOSER READER'S CHAIR. 

SIGNED. STRAIGHT SIDE CHAIR, 
UPHOLSTERED SEAT, SIGNED ON THE 
UNDERSIDE, THOS. MOSER CABINET 
MAKERS, AUBURN, MAINE, 1994. 
(APPROX. 19" W X 22" D X 44" H).  

 
649. PAIR OF BUTLER STYLE COFFEE 

TABLES.  
 
650. (3) GILT FRAMED OILS ON CANVAS 

UNDER GLASS, SIGNED. (APPROX. 9" X 
11.5" (2) AND 5.5" X 9").  

 
651. GROUP OF (6) ASSTD. TRIPODS.  

 
652. GIOTTOS TRIPOD IN BOX.  

 
653. LAPTOP CASE.  

 
654. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS. (APPROX. 13).  
 
655. ORIENTAL WOOL RUNNER. (APPROX. 

18' X 2.5').  
 
656. NIKON F4, KODAK SERIES II CAMERAS 

AND ASSTD. CAMERA ACCESSORIES.  
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657.  (2) STAMP ALBUMS WITH STAMPS.  
 
658. SHERIDAN PELLET RIFLE AND A 

CROSSMAN AIR GUN.  
 
659. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  

 
660. BOX OF VINTAGE COSTUME JEWELRY.  

 
661. (4) SILVER DIMES, (4) LIBERTY HEAD 

NICKELS, 1864 2 CENT PIECE AND (10) 
ASSTD. PENNIES.  

 
662. YELLOW GOLD CROSS PENDANT 

MARKED 14K WITH ONE STONE.  
 
663. MEN'S KENNETH COLE WRISTWATCH.  

 
664. YELLOW GOLD CHAIN BRACELET, 

MARKED 14K.  
 
665. GROUP OF FOREIGN COINS AND 

CURRENCY.  
 
666. GROUP OF (4) WATCHES.  

 
667. (2) 1867 SHIELD NICKELS.  

 
668. (2) CITIZEN WRISTWATCHES.  

 
669. MEN'S WRISTWATCH MARKED ROLEX.  

 
670. GROUP OF (4) WRISTWATCHES INCL. 

GENT'S SKAGEN STEEL WRISTWATCH.  
 
671. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  

 
672. (2) 10K YELLOW GOLD RINGS WITH 

CAMEO AND STONE.  
 
673. GROUP OF ASSTD. KNIVES, DAGGERS, 

PENS AND COMPASS.  
 
674. LADIES' VINTAGE BULOVA 

WRISTWATCH, BACK MARKED 14K.  
 
675. (2) KNOBLOCH SHOOTING RANGE 

GLASSES.  
 
676. IPOD NANO A1285 (8GB, YELLOW) AND 

A POLAROID MP3 PLAYER.  
 
677. SONY PSP.  

 
678. SIRIUS SATELLITE RADIO RECEIVER.  

 

679. IPOD A1059. (20GB).  
 
680. GROUP OF UNUSED 1984 L.A. 

OLYMPICS TRACK AND FIELD 
TICKETS.  

 
681. COMPAQ PRESARIO CQ57-W338 

LAPTOP. (NO POWER ADAPTER!!).  
 
682. CAPTAIN CANNON GAMING MACHINE.  

 
683. VIZIO 42" HDTV. (MODEL VU42L-

FHDTV10A).  
 
684. PAIR OF INFINITY 6KAPPA STEREO 

SPEAKERS.  
 
685. RICH LITTLE PIGGIES GAMING 

MACHINE.  
 
686. GLITZ GAMING MACHINE.  

 
687. GAMING MACHINE.  

 
688. GAMING MACHINE.  

 
689. CHERRY GAMING MACHINE.  

 
690. BOX OF PAPER EPHEMERA.  

 
691. MAHOGANY OCCASIONAL TABLE 

WITH FLAT CUT SUPPORTS.  
 
692. CONTEMPORARY HANGING 5-LIGHT 

FIXTURE WITH STAIN GLASS SHADES.  
 
693. CZECHOSLOVAKIAN PORCELAIN 

DINNER SERVICE, FLORAL PATTERN. 
(APPROX. 78 PCS).  

 
694. (3) UNFRAMED CANVAS ADVERTISING 

PRINTS.  
 
695. MODERNIST RECTANGULAR GLASS 

TOP DINING TABLE ON LUCITE BASE 
WITH (6) MICROFIBER UPHOLSTERED 
CHAIRS.  

 
696. CIRCA 1930S MARQUETRY INLAID 

CIRCULAR TABLE.  
 
697. (3) COLLECTION DOMAINE PICASSO 

LIMITED EDITION COLOR PRINTS.  
 
698. ORIENTAL 8-PANEL FOLDING SCREEN. 

(APPROX. 88" X 140").  
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699. PAIR OF UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
700. (3) SHELVES OF BOOKS AND (5) BOXES 

OF BOOKS.  
 
701. (3) SHELVES OF LAW BOOKS.  

 
702. SHELF OF BOOKS.  

 
703. SHELF OF BOOKS.  

 
704. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
705. SHELF OF REFERENCE BOOKS.  

 
706. RATCHET LAMP.  

 
707. CONTEMPORARY OAK KITCHEN 

CABINET WITH 2 GLASS DOORS, 2 
DRAWERS AND 3 LOWER DOORS.  

 
708. MAPLE CHINA CABINET.  

 
709. LADIES' FUR COAT.  

 
710. CONTEMPORARY OAK COFFEE TABLE 

WITH A PAIR OF NESTED SIDE TABLES.  
 
711. CONTEMPORARY MAHOGANY 4-

DRAWER DEMI LUNE DESK.  
 
712. SET OF (4) FRAMED COLOR PRINTS, 

18TH C. FRENCH MILITARY.  
 
713. ADAM SNOWBOARD WITH BAG AND 

BOOTS.  
 
714. (4) FRAMED CONTEMPORARY PRINTS  

 
715. 2-DOOR GLASS FRONT DISPLAY 

CABINET.  
 
716. WROUGHT METAL HANGING FIXTURE 

WITH GLASS SHADE.  
 
717. PAIR OF UPHOLSTERED CANE SIDE 

ARMCHAIRS.  
 
718. GILT FRAMED WALL MIRROR.  

 
719. DANISH TEAK PLATFORM BED. QUEEN 

SIZE WITH 2 ATTACHED 
NIGHTSTANDS. DANFLEX SYSTEMS, 
MADE IN DENMARK.  

 

720. PAIR OF VICTORIAN CHAIRS WITH RED 
LEATHER UPHOLSTERED SEATS.  

 
721. ORIENTAL WATERCOLOR, LANDSCAPE 

WITH CHARACTER MARKS UPPER 
RIGHT. (APPROX. 32" X 14").  

 
722. PAIR OF MAHOGANY BALLOON BACK 

SIDE CHAIRS.  
 
723. CARVED ORIENTAL RED LACQUERED 

FRAMED MIRROR.  
 
724. CONTEMPORARY GLASS TOP COFFEE 

TABLE AND MATCHING SIDE TABLE 
WITH METAL FRAMES.  

 
725. MID 20TH C. ORNATE FRAMED 

BEVELED MIRROR.  
 
726. CIRCA 1940S CARVED BACK DINING 

CHAIR.  
 
727. (2) TABLE LAMPS.  

 
728. CONTEMPORARY 2-PC BEDROOM SET; 

DRESSER WITH MIRROR AND A TALL 
CHEST.  

 
729. (3) BRASS FLOOR LAMPS.  

 
730. TALL BACK UPHOLSTERED SIDE 

CHAIR.  
 
731. PAIR OF BEVELED GLASS TOP END 

TABLES.  
 
732. PAIR OF CERAMIC BASE TABLE 

LAMPS.  
 
733. SPANISH BAROQUE STYLE SIDE 

CHAIR.  
 
734. OAK DINING TABLE WITH 6 CHAIRS.  

 
735. CIRCULAR FAUX MARBLE END TABLE.  

 
736. GLASS FRONT CHINA CABINET.  

 
737. ORIENTAL ROSEWOOD LOW SIDE 

TABLE.  
 
738. GLASS TOP END TABLE ON METAL 

BASE.  
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739. FRAMED GOLDEN STATE WARRIORS 
SHIRT WITH SIGNATURES. TIM 
HARDAWAY #10 AND BILLY OWENS 
#30.  

 
740. CIRCA 1930S OAK CABINET.  

 
741. MAHOGANY CIRCULAR PEDESTAL 

TABLE, CIRCA 1930.  
 
742. PAIR OF CONTEMPORARY SIDE 

TABLES (CHERRY FINISH) AND A 
MARQUETRY TELEPHONE TABLE.  

 
743. (2) ROSE COLORED CRACKLE GLAZE 

TABLE LAMPS.  
 
744. CONTEMPORARY 6-DRAWER CHEST 

AND A PAIR OF NIGHTSTANDS.  
 
745. (3) TABLE LAMPS AND A FLOOR LAMP.  

 
746. THOMASVILLE 9-DRAWER, 2-DOOR 

DRESSER AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
747. (2) TABLE LAMPS.  

 
748. VICTORIAN UPHOLSTERED SLIPPER 

CHAIR.  
 
749. (2) BRASS TABLE LAMPS.  

 
750. CARVED ORIENTAL CHINA CABINET.  

 
751. CIRCA 1940S MAHOGANY 7-DRAWER 

DOUBLE PEDESTAL DESK.  
 
752. ALADINO STEFANI FUR WRAP.  

 
753. PAIR OF FLORAL UPHOLSTERED 

PARLOR CHAIRS.  
 
754. (2) MAHOGANY FRAMED WALL 

MIRRORS.  
 
755. (3) TABLE LAMPS.  

 
756. DREXEL MID 20TH C. CIRCULAR 

COFFEE TABLE.  
 
757. WOOL RUG WITH GOLD FIELD. 

(APPROX. 6'4" X 4'6").  
 
758. ORIENTAL CHOW STYLE COFFEE 

TABLE.  

759.  (3) CRYSTAL TABLE LAMPS INCL. 
WATERFORD.  

 
760. CIRCA 1920S OAK 4-DRAWER CHEST 

WITH MIRROR.  
 
761. (4) SMALL ORIENTAL RUGS WITH 

DRAGON DESIGN.  
 
762. CONTEMPORARY 2-TIER SIDE TABLE.  

 
763. CONTEMPORARY AREA RUG. 

(APPROX. 9' X 6').  
 
764. GILT FRAMED MIRROR. (SLIGHT 

DAMAGE).  
 
765. CIRCA 1940S CIRCULAR COFFEE 

TABLE WITH LEATHER INSET.  
 
766. SINGLE DRAWER NIGHTSTAND.  

 
767. SHELF OF PEWTER WARE AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
768. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  

 
769. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.  

 
770. GROUP OF STEMWARE AND GLASS 

PLATES.  
 
771. DYNAKIT STEREO, DYNATUNER, (2) 

VINTAGE RADIOS AND TEST 
EQUIPMENT.  

 
772. SHELF OF FINE CRYSTAL INCL. 

GALWAY.  
 
773. SHELF OF KITCHENWARE ITEMS.  

 
774. SHELF OF BICYCLE ACCESSORIES 

INCL. PUMP, RACK.  
 
775. (2) SHELVES OF BEARS, DOLLS AND 

FIGURES.  
 
776. SHELF OF GLASS AND CHINA INCL. 

DAUM AND LENOX.  
 
777. SHELF OF CERAMIC BIRD AND OTHER 

FIGURINES INCL. LENOX.  
 
778. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  

 
779. SHELF OF TOOLS AND HARDWARE.  
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780. LARGE SHELF OF HOUSEHOLD AND 
DECORATIVE ITEMS.  

 
781. SINGER PORTABLE SEWING MACHINE.  

 
782. (2) SHELVES OF ASSTD. DOLLS AND A 

WICKER DOLL BUGGY. (APPROX. 10).  
 
783. SHELF OF GLASSWARE.  

 
784. SHELF OF CAMERA ACCESSORIES 

INCL. FILTERS.  
 
785. SHELF OF HOLIDAY DECORATIONS.  

 
786. LARGE SHELF OF FIREARM RELATED 

ITEMS INCL. BULLET TRAP, TUMBLER, 
TARGETS AND SCALES.  

 
787. SHELF OF GLASSWARE.  

 
788. SHELF OF SILVER PLATE AND 

METALWARE.  
 
789. SHELF OF GLASS CENTERPIECE ITEMS.  

 
790. SHELF OF DELTRONIC DL-1275 TICKET 

DISPENSER MODULES.  
 
791. (2) SHELVES OF COLLECTOR DOLLS 

INCL. MADAME ALEXANDER.  
 
792. SHELF OF VINTAGE ALUMINUM 

TRAYS AND BOWLS.  
 
793. SHELF OF DELTRONIC DL-1275 TICKET 

DISPENSER MODULES.  
 
794. SPENCER MICROSCOPE AND (3) 

AMERICAN OPTICAL ILLUMINATORS.  
 
795. SHELF OF TOOLS.  

 
796. WORLD WAR II AMMO BOX AND A 

SINGER PORTABLE SEWING MACHINE  
 
797. (2) SHELVES OF HARDWARE.  

 
798. SHELF OF ASSTD. HARDWARE INCL. 

SHELVING BRACKETS AND CASTERS.  
 
799. PAIR OF WALL MOUNT LIGHT 

FIXTURES.  
 
800. SHELF OF BOXED HOUSEHOLD ITEMS.  

 

801. SHELF OF ASSTD. COPPER AND 
METALWARE.  

 
802. SHELF OF ASSTD. ELECTRONICS.  

 
803. SHELF OF FISHING RODS, REELS AND 

TACKLE INCL. PFLUEGER NO. 1774 FLY 
REEL.  

 
804. SHELF OF TOOLS INCL. MILLING BITS, 

CHUCKS, MICROMETERS.  
 
805. (5) BOXES OF KNICK KNACKS.  

 
806. (2) WOODEN ROOSTER SCULPTURES 

AND (2) METAL SOLDIERS.  
 
807. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  

 
808. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  

 
809. LARGE SHELF OF PHOTOGRAPHY 

LIGHTING STANDS AND UMBRELLAS.  
 
810. (2) SHELVES OF POWER TOOLS INCL. 

SKIL SAW, JIG SAW, BOSCH DRILL, 
SKIL SANDER.  

 
811. SHELF OF MILLING BITS, DRILLS, 

CHUCKS AND RELATED ITEMS.  
 
812. SHELF OF ASSTD. TOOLS INCL. PAINT 

SPRAYER AND CAR BUFFERS.  
 
813. (3) SHELVES OF PHOTOGRAPHIC 

LIGHTING EQUIPMENT.  
 
814. (4) SHELVES OF ASSTD. TOOLS INCL. 

VINTAGE ITEMS, LEVELS, SOCKET 
SETS, SPRAYERS, SAWS.  

 
815. FISHER & PAYKEL STAINLESS STEEL 

REFRIGERATOR / FREEZER.  
 
816. CRAFTSMAN ROLLING TOOL BOX 

WITH LARGE QUANTITY OF ASSTD. 
TOOLS.  

 
817. SECURITY GUN CHEST.  

 
818. INVACARE LEO 3-WHEEL MOTORIZED 

SCOOTER WITH BATTERY CHARGER.  
 
819. DELONGHI PORTABLE HEATER.  

 
820. MEILINK SAFE. MODEL 704.  
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821. CRAFTSMAN INDUSTRIAL AIR 
COMPRESSOR.  

 
822. BOX OF POWER TOOLS.  

 
823. NINJA MULTI PURPOSE COOKER.  

 
824. SHIPPING TRUNK AND (2) PIECES OF 

LUGGAGE.  
 
825. MACYS SOLID STATE TURNTABLE.  

 
826. (3) SHELVES OF LINENS, KIMONO AND 

REMNANTS.  
 
827. INDO BOARD BALANCE TRAINER.  

 
828. (2) SHELVES OF STUFFED ANIMALS 

INCL. BOYDS.  
 
829. HOTPOINT WASHER AND DRYER.  

 
830. CRAFTSMAN ROLLING TOOL BOX 

WITH LARGE QUANTITY OF TOOLS.  
 
831. "GENERAL" 5000 WATT PORTABLE 

GENERATOR. (GAS POWERED).  
 
832. PORTABLE TOOL BOX ON STAND.  

 
833. ULTIMATE BICYCLE SUPPORT STAND 

AND A BLACKBURN TRACK STAND.  
 
834. CASIO LK-160 ELECTRONIC 

KEYBOARD.  
 
835. GE MICROWAVE AND TOASTMASTER 

OVEN.  
 
836. BRASS FIRE SURROUND.  

 
837. SHELF OF TEXTILES.  

 
838. (2) TUBS OF MOTORCYCLE CLOTHING.  

 
839. ORIENTAL RED LACQUERED CHOW 

TABLE WITH DECORATIVE CENTER 
MEDALLION WITH LANDSCAPE 
DESIGN.  

 
840. PAINTED WOODEN TRUNK.  

 
841. (2) BOXES OF RECORDS.  

 
842. KTM MOTORCYCLE SEAT, (2) KTM 

CARGO BOXES AND ASSTD. BAGS.  

843.  (5) BOXES OF RECORDS. LPS AND 78 
RPM.  

 
844. BRASS AND CERAMIC 8-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
845. OFFICE CHAIR, PAPER SHREDDER AND 

KODAK ALL-IN-ONE PRINTER (ESP 
OFFICE 2170).  

 
846. STEP STOOL AND A DOLLY.  

 
847. GROUP OF ASSTD. CAMPING GEAR 

AND EQUIPMENT.  
 
848. GROUP OF ASSTD. RECORDS.  

 
849. THOMASVILLE HEADBOARD MIRROR 

AND CABINET SET.  
 
850. "DRIVE" MANUAL WHEELCHAIR.  

 
851. PAIR OF 2-DRAWER CABINETS.  

 
852. (3) BOXES OF STUFFED ANIMALS AND 

GROUP OF DOLL BOXES.  
 
853. (2) FLOOR LAMPS.  

 
854. TEMPLE STUART, MAPLE KITCHEN 

CABINET.  
 
855. (3) TABLE LAMPS.  

 
856. (7) TUBS OF MOTORCYCLE 

ACCESSORIES.  
 
857. (2) BRASS FLOOR LAMPS.  

 
858. CIRCA 1920S OAK ROLL TOP DESK.  

 
859. PAIR OF FRAMED ORIENTAL MIRRORS.  

 
860. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.  

 
861. MAHOGANY FRAMED MIRROR.  

 
862. CONTEMPORARY OAK 4-PC BEDROOM 

SET; 9-DRAWER DRESSER WITH 
MIRROR, PAIR OF NIGHTSTANDS AND 
A KING SIZE HEADBOARD.  

 
863. OVAL WALL MIRROR.  

 
864. (2) BRASS FLOOR LAMPS.  
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865. CANOPY QUEEN BED WITH BARLEY 
TWIST SUPPORTS.  

 
866. 10 FT. WINDOW TREATMENT.  

 
867. WEDGWOOD EDME AND ETRURIA 

"STRATFORD" PORCELAIN DINNER 
SERVICE.  

 
868. CONTEMPORARY BRASS AND OVAL 

GLASS TOP DINING TABLE.  
 
869. METAL BASED TABLE LAMP.  

 
870. ORIENTAL TABLE LAMP.  

 
871. ORIENTAL HAND PAINTED 6-PANEL 

SET.  
 
872. CIRCA 1940S MAHOGANY 5-PC 

BEDROOM SET.  
 
873. (3) TABLE LAMPS.  

 
874. MAGIC BULLET NUTRIBULLET IN BOX.  

 
875. CONTEMPORARY WOOL RUG, BEIGE 

FIELD WITH RED BORDERS. (APPROX. 
7' X 5').  

 
876. MAHOGANY VANITY MIRROR.  

 
877. JOHANN HAVILAND BAVARIA 

PORCELAIN DINNER SERVICE. (50 PCS).  
 
878. MID 20TH C. MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 4 CHAIRS.  
 
879. CONTEMPORARY 2-DOOR WARDROBE.  

 
880. PAIR OF EARLY 20TH C. HAND 

PAINTED SIDE CHAIRS.  
 
881. CONTEMPORARY FRAMED MIRROR.  

 
882. CONTEMPORARY TWIN SIZE BUNK 

BEDS.  
 
883. (3) LAMPS INCL. A PAIR.  

 
884. (2) LARGE FRAMED OILS ON CANVAS 

AND (2) SMALLER OILS ON CANVAS.  
 
885. CONTEMPORARY CORNER DESK, 

BOOKSHELF UNIT AND TWIN BUNK 
BEDS.  

886. "AMERICAN GREETINGS" PORCELAIN 
COFFEE SET.  

 
887. INVACARE ROLLING WALKER.  

 
888. VINTAGE EMERSON RADIO.  

 
889. (2) FRAMED MIRRORS.  

 
890. 3-DRAWER CHEST.  

 
891. FLAME MAHOGANY SIDE TABLE.  

 
892. TEAK ROLLING CART AND A 

BOOKCASE.  
 
893. PAINTED 6-DRAWER LINGERIE CHEST, 

MIRROR AND A METAL HEADBOARD.  
 
894. CONTEMPORARY KING SIZE 

PLATFORM BED.  
 
895. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. OILS. (5).  
 
896. CANE SEATED SIDE CHAIR AND AN 

UPHOLSTERED SIDE CHAIR.  
 
897. (2) TALL CONTEMPORARY BEDROOM 

CABINETS.  
 
898. DISH VIP 922 DUO DVR.  

 
899. OAK 3-PC BEDROOM SET; 3-DRAWER 

CHEST WITH MIRROR, VANITY CHEST 
AND A FULL SIZE BED.  

 
900. (3) BRASS TABLE LAMPS.  

 
901. PAPER SHREDDER.  

 
902. MID 20TH C. MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES.  
 
903. THOMASVILLE UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
904. CONTEMPORARY BROYHILL LIFT TOP 

SERVER.  
 
905. CIRCA 1920S NEEDLEPOINT 

UPHOLSTERED CHAIR.  
 
906. (2) WICKER SIDE TABLES.  
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907. CONTEMPORARY WHITE PAINTED 
CABINET.  

 
908. TEAK COMPUTER STAND / KEYBOARD 

UNIT.  
 
909. WINE HOLDER.  

 
910. CIRCA 1940S WATERFALL STYLE 

DRINKS CABINET.  
 
911. CUSTOM BUILT PARTNER'S DESK.  

 
912. PAIR OF MID 20TH CENTURY 

COMPOSITION TABLE LAMPS.  
 
913. PAIR OF MAHOGANY SIDE CHAIRS.  

 
914. GROUP OF ASSTD. FURNITURE INCL. 

SEWING BASKET, FOOTSTOOL, 
SEWING CHEST.  

 
915. CIRCA 1920S MAHOGANY BUTTON 

TUFT UPHOLSTERED PARLOR CHAIR.  
 
916. CONTEMPORARY OAK CHINA 

CABINET.  
 
917. UPHOLSTERED ARMCHAIR.  

 
918. (4) OAK CHAIRS.  

 
919. CIRCA 1930S OAK COFFEE TABLE.  

 
920. CONTEMPORARY OFFICE WALL UNIT.  

 
921. (2) 2-DRAWER FILE CABINETS.  

 
922. TABLE LAMP AND AN ADJUSTABLE 

FLOOR LAMP.  
 
923. SINGER TREADLE SEWING MACHINE 

IN CABINET.  
 
924. GARDEN BENCH.  

 
925. 3-TON CAR JACK AND A CREEPER.  

 
926. CAST METAL MAIL BOX ON STAND. 

(APPROX. 42" TALL).  
 
927. GROUP OF ASSTD. GARDEN TOOLS.  

 
928. (2) FOLDING LADDERS. (8 FT. AND 6 

FT).  
 

929. GROUP OF MOTORCYCLE RAMPS AND 
DOLLIES.  

 
930. WHITE PAINTED METAL PATIO TABLE 

WITH 6 CHAIRS.  
 
931. (3) ASSTD. COOLERS.  

 
932. CROQUET SET AND A ROLLING 

DOLLY.  
 
933. (2) TOOL BOXES WITH TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
934. GROUP OF (5) TIRES, SOME WITH RIMS.  

 
935. GLASS TOP PEDESTAL TABLE WITH 

METAL LADDER WORK BASE.  
 
936. DOLLY AND A STEP STOOL.  

 
937. CAST LEAD BIRD BATH ON CONCRETE 

PLINTH. (APPROX. 30" DIAMETER).  
 
938. GROUP OF PLANT POTS AND (2) 

PEDESTALS.  
 
939. COMPOSITE GARDEN URN WITH LION 

HEAD DECORATION. (APPROX. 41" 
TALL).  

 
940. KARCHER POWER WASHER.  

 
 


